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	г. Москва
07.02. 2023 г.

тел. +7 965 1388134

	МЭРУ ГОРОРОДА УФЫ
Р.А. МУСЛИМОВУ
 от Гражданина РФ С.Г. Калачева
Адрес регистрации и проживания :
109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.


УВАЖАЕМЫЙ РАДМИЛ АФТАХДИНОВИЧ   !

Довожу до Вашего сведения, что следственные мероприятия , служебные проверки и другие процессуальные мероприятия связанные с незаконной деятельностью ОПГ , г. Москвы, Московской обл. и их связи с сотрудниками силовых структур г. Москвы,  проводятся не надлежащим образом, что ведет к закрытию уголовного Дела по ОПГ г. Москвы и Московской обл., Часть  членов ОПГ связано с ОПГ УФЫ.  ОПГ г. Москвы и Московской обл., являются антиподами органов Исполнительной  Власти  РФ и Законодательной Власти РФ. Вам как соратнику Президента РФ подобная информация будет интересна и полезна.
Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии с Федеральным Законом от 28.12.2012 г. № 390-ФЗ  «О безопасности», с Федеральным Законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г., со  статьей  № 290 УК РФ «Взяточничество», со статьей № 327 УК РФ «Подделка , изготовление и сбыт поддельных документов», со  статьей № 163 УК РФ «Вымогательство» и в дополнении к изложенным в предыдущих обращениях фактам, касающихся незаконной деятельности ОПГ, г. Москвы и Московской обл., привожу ниже далеко не полный список предполагаемых членов ОПГ, с краткими характеристиками ее членов :

1. сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ. Золотников В.Н. (  тел. +7 495 7878744. Через него проходила утечка информации из приемной ФСО РФ и Приемной Президента РФ), неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. членами ОПГ  ЮВАО, г. Москвы. Связан с Манухинами, Карасевыми, Матюшенко С.А. (консультант Приемной Президента РФ), с Богдановой И.О. (сотрудница Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций) и Золотниковой И.Н.( нач отд  ГКУ ЦЗН Марьино). Имеет недвижимость в Клинском р-не, Московской обл. Связан с ОПГ г. Клинского р-на. (например с Глуховым И., с Куприяновым О. 1972 г.р., Коваленко  и др.). Участвовал в травле Калачева С., в том числе и в прецедентах которые происходили в октябре и в ноябре 2022 г. Связан с сотрудниками Управления ФСО РФ  по Санкт-Петербургу и Ленинградской обл.
2. Офицер ГУ МВД России по  г Москве, житель г, Москвы (шантаж, вымогательство, уроженец г. Клин, Московской обл.) Куприянов О. 1972 г. неоднократно приезжал в район «Люблино» на ул. Краснодонскую и на ул. Кубанскую , где встречался с Манухиным В. (штатный информатор ФСБ  и МВД ),  со Стрекаловым А. 1968 г.р. (связан с «братвой» и с УД Президента РФ. , через него шла утечка информации из Приемной ФСБ РФ) и др. предполагаемыми членами ОПГ  ЮВАО, г. Москвы. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. Имеет недвижимость в Клинском р-не, Московской обл. Связан с Глуховым И., Манухинами, с Золотниковыми, с Орешиным А.А. Уход от налогов в особо крупных размерах. В 2022 г. сожительствует с гражданкой РФ Буниной И.В. 1972 г.р. ( в девичестве Хижняк, бывшая Калачева). Вместе с ней организовывает и санкционирует противоправные действия в отношении меня. Камеры слежения МФЦ на ул Правда д № 33, подтверждают их совместные действия.
3. Наконечников В.А. 1982 г.р. (тел +7 926 7441195), систематически нарушает статью № 319 УК РФ и ст № 132 УК РФ, член партии А. Навального. Навальный в настоящее время задержан за экстремистские действия и за нарушения вышеуказанных статей. Наконечников неоднократно бывал в р-оне «люблино», взаимодействует с ОПГ г. Москвы и с коррумпированными сотрудниками ФСО и ФСБ ( Стрекаловым А. 1968 г.р., Манухинами, Орешиным А.А., Семеновым А., Золотниковым В.Н., Шилиным Д. и др.). Санкционирует экстремистские прецеденты в Тверском р-оне и в р-не люблино, г. Москвы.
4. Глухов И. 1966 г.р. (шантаж, вымогательство, уход от налогов в особо крупных размерах, уроженец, г. Клин, Московской обл.) в феврале 2020 г. приезжал в район «Люблино» на ул. Краснодонскую и на ул. Кубанскую (совместно с Буниным В.С. 1997 г.р. и Кузнецовым С. 19969 г.р.), где встречался с Манухиным В. (штатный информатор ФСБ  и МВД ),  со Стрекаловым А. 1968 г.р. (связан с «братвой» и с УД Президента  , через него шла утечка информации из Приемной ФСБ), с Усольцевым А. 1969 г.р. Неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. и др. предполагаемыми членами ОПГ, г. Москвы и Московской обл. Связан с Администрацией Президента РФ (приезжал на Старую Площадь неоднократно) и с Куприяновым О. 1972 г.р., Золотниковыми, Гавриловыми, Орешиным А.А., которые имеют недвижимость в Клинском р-не Московской обл. 
5. сотрудник УВД по ЮВАО ГУ МВД РФ по г. Москве майор Бехтерев А. ( г. Москва, Сормовский проезд д 13, корпус 2, тел.+7 495 3766565). Закрыл дело по экономическому преступлению, по которому я проходил свидетелем. Неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. членами ОПГ  ЮВАО, г. Москвы. Покрывает нарушения ФХД в сети магазинов «Пятерочка», «Магнит» и кафе  ЮВАО, г. Москвы. Участвовал в «травле» Калачева С.Г., через Манухиных и Стрекаловых.
6. Чувилин Н.И. бывший  начальник ОМВД России по г. Москве р-на «Люблино» . Неоднократно санкционировал закрытие уголовных дел связанных с ОПГ ЮВАО г. Москвы. С его санкции ППС ОМВД р-на Люблино на мои вызовы не приезжает. Связан с  полковником МВД Рыжковым А.В.(член партии «Единая Россия»)

7. Акимов С.Ю. 1969 г.р. в конце 90-х  и 2000 годах держал «Общак» ( шантаж, вымогательство, рэкет). Даже среди «братвы» за глаза называют «купи продай». Член ОПГ, имеет связи в Администрации Президента РФ (через  сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций  Зацепина Д. и  Михеева А.В.), в УД Президента РФ, в ФСБ РФ и в ФСО РФ (через Кучеровых, Якубовых, Стрекаловых и Золотниковых). Участвовал в «травле» Калачева С.Г. 

8. Михеев А.В. 1968 г.р.  связан с «братвой», проходил по делу по утечки информации из Приемных. Нравственные нормы и правила отсутствуют, Отбил жену у родного брата (с маленьким ребенком), спит с женами друзей. Имеет связи в УД Президента РФ ( через Куликова Д. А.) и в Администрации Президента РФ  (Михеев Алексей Владимирович курирует деятельность  электронной приемной  Президента РФ), связан с ОПГ. Его сын Михеев И.А. 1996 г.р. , работает  на Новой  Площади в д. № 16 ( связан с Карасевыми, Манухинами, Золотниковыми и т.д.)

9. Золотникова И.Н. нач. отд. ГКУ ЦЗН р-на «люблино», ЮВАО, г. Москвы. 

Золотникова И.Н. связана родственными отношениями с Манухинами (которые связаны с ОПГ, г. Москвы и Московской обл.) и с Кадочниковыми (которые работают в ФСБ РФ), с Золотниковым В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ) и с Богдановой И.О. (оператор информационно-справочной службы Управления Президента РФ по работе с обращениями Граждан и организаций). Информировала ОПГ о вакансиях ЦЗН  р-на «люблино». Член партии «Единая Россия», нарушала ст № 137 УК РФ. Ее сын Н. Золотников уклонялся от призыва в ВС РФ осенью 2022 г. Связана с Сербиной А.В. (Приемная Президента РФ).
10.  Воробьев Ю.В. связан с «братвой», видимо бывший сотрудник или информатор ФСБ. Проходил по делу утечки информации из Приемных, по делу о хранении оружия. Нравственные нормы и правила отсутствуют. Аналог Михеева А.В. 1968 г.р. (шантаж, вымогательство). Требовал поменяться с ним квартирами. Связан с Вертоградовым О.В. 1969 г.р. Неоднократно нарушал ст № 137 УК РФ и  ст № 272 УК РФ.

11.  Стрекалов А. 1968 г.р. связан с «братвой»( шантаж, вымогательство, рэкет) и с УД Президента РФ. В 2013-2018 г.г. был фиктивным директором фирмы по перевозки ТС. Дочерняя фирма «Авилона групп». (ЗАО «Авилон» функционирует под протекцией УД Президента РФ). Связан с утечками информации из Приемных силовых структур г. Москвы. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. связан с партией Навального.
12.  Стрекалов Андрей 1967 г.р., член ОПГ (шантаж, вымогательство, рэкет. Родственники работают в УД Президента РФ и ФСБ РФ, которые покрывают его противоправные действия). «Крышевал» нарушение ФХД при строительстве и сдачи в эксплуатацию «Петровского путевого дворца», Усадьбы «Люблино» и других строительных объектах. Неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. членами ОПГ , г. Москвы. Связан с Акимовым С.Ю. и со Стрекаловым А. 1968 г.р.

13. сотрудник Администрации Президента РФ или  эксплуатации комплекса зданий на Старой Площади УД Президента РФ  Шацский С. 1969 г.р. (проживает в р-не Люблино, ЮВАО, г. Москвы) неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. членами ОПГ  ЮВАО, г. Москвы. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. неоднократно бывал у Манухиных в кв № 56, на ул. Кубанской в д. № 24. (статьи 137 УК РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни и разглашение персональных данных» и стаья № 272 УК РФ).

14.  Якубов М.Х. штатный информатор и его двоюродный брат (прапорщик ФСБ) сотрудник УФСБ России по Москве и Московской области. Оба  проходили по делу утечки информации из Приемных ФСБ РФ, связаны с «братвой» и с Бунинами. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. В 2015 г. Бунина И.В. три месяца жила у него в квартире. Связан с «Братвой» через Акимова С.Ю. 1969 г.р. и через Воробьева Ю.В. Связан с ФСО РФ, через  своего старшего брата Якубова Р.Х. Связан с Правительством Москвы, через Чигиреву И.Н.
15.  Якубов Р.Х. (старший брат Якубова М.Х.) сотрудник ФСО РФ. Летом 2020 г. охранял Приемную Президента РФ. Утечка  информации из Приемной  Президента  РФ. Связан со ст лейтенантом ФСО РФ Амелиным. Связан с «Братвой» через Акимова С.В. 1969 г.р. и с ФСБ РФ (статья № 137 УК РФ).

16.  Зам. Руководителя подразделения УСБ ФСБ РФ  Чернов А., превысил свои служебные полномочия неоднократно, т.к. письма по которым проводились служебные проверки пришли в мой адрес за его подписью. А проверки производились по действиям зам. Начальников УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл. Меня для дачи показаний и объяснений не вызывали. Связан с полковником ФСО РФ Сахаровым А.Г. и  полковником  УВД  по ЮВАО МВД РФ  Кусковым Е.С. А так же со своими бывшими водителями (например с Григорьевым С., с Хомяковым В. и др.), которые участвовали в противоправных действиях, в отношении меня. Его товарищ Зам. Руководителя подразделения УСБ ФСБ РФ  Орешков А., неоднократно закрывал служебные проверки по Чернову А. и по сотрудникам ФСБ РФ, ФСО РФ и МВД РФ, которые связаны с Черновым А.
17.  Сотрудники ФСБ РФ, которые курируют работу и обслуживают сайт http://www.fsb.ru.  Они блокировали регистрацию моих обращений на вышеуказанном сайте, с ноября 2020 г. по 2021 г.  Похожая ситуация произошла  в феврале 2017 г., когда все мои телефоны  попали в черные списки, горячих линий и справочной службы ФСБ РФ. 
18. Карасева В.А. и Карасев К.А. 1997 г.р. связаны с «братвой» , с ФСБ РФ и ФСО РФ. был период когда через них происходила выплата «пенсий». Карасева В. А.  Проходили по делу утечка информации из Приемной Президента РФ. Информаторы ФСБ РФ. Карасевы связаны с  ФСБ РФ и УД Правительства г Москвы через Золотникову И.Н. С 2020 г. Карасев К.А.  стал работать в структуре связанной с ФСО РФ, непонятно за какие заслуги его туда взяли. Связан с оператором информационно-справочной службы Администрации Президента РФ Зацепиным Д. Проживают на ул Кубанской в доме № 24, в кв № 67.
19.  Олег Кузнецов, ( так же как и один из Беловых), изображал Калачева А.Г. 1976 г.р. Проходил по делу о РВК «Люблино». Сотрудник ФСБ РФ, превышал свои полномочия, с целью личного обогащения, связан с «братвой». (26 лет назад предложил мне разделить кв 57, на ул.. Кубанской 24, в которой я проживал вместе со своей семьей). В настоящее время проживает в САО, г. Москвы. Связан с Манухинами и Золотниковыми. Участвовал в противоправных действиях в отношении меня ( в МФЦ на ул Правда дом № 33 и у Приемной президента РФ в 2022 г.)
20.  Калачев А.Г. 1976 г.р. (связан с ФСБ через Никулиных и Беловых). Проходил по делу о РВК «Люблино». Изображал сотрудника МВД РФ, превышал свои полномочия, связан с «братвой». (Видел его в форме офицера МВД РФ в мае  2015 г., по адресу : ул. Ильинка д. 23/16, подъезд 11, а так же на станции метро «Волжская» в 2011 г. или гражданина очень похожего на него). Санкционировал проникновения в мою квартиру.
21. Столяров младший. ( тел +7 965 1281570). Сотрудник УФСБ России по Москве и Московской области.  Развалил дело о РВК «Люблино», выградив  Кузнецова О., Белова  и Калачева А.Г.

22.  Гончаров П.Н. Проходил по делу хищения из квартиры № 57 по ул. Кубанской 24 , «флешки» с информацией  о деятельности  «ОПГ ЮВАО г. Москвы» (информация собиралась в течении 7-ми лет). Сотрудник МВД РФ или ФСБ РФ. Оказание  давления на сотрудников ОМВД РФ р-на «люблино». Связан с Управлением Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций.
23.  Куликов Д.А. , сотрудник ФГБУ «Автобаза №2», проходил по делу  об утечки информации их Приемных. Связан с «братвой» р-на Люблино и с Михеевым А.В. 1968 г.р., с Машариным Е.А.  и др. предполагаемыми членами ОПГ
24.  Машарин Е.А.  сотрудник ФГБУ «Автобаза №2», Связан с «братвой». В 2014 г. был аттестован в ФСБ РФ. В 2014 г. поставлял женщин «облегченного» поведения по адресу :ул. Кубанская д. 24, кв. 56. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. Связан с офицером ГУ МВД России по г Москве Шилиным Д. 1969 г.р. ( бывший сотрудник УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл), с Манухинами и партией Навального. Родственница Машарина Е.А., работает в Администрации Президента РФ. Связан со старшим лейтенантом ФСО РФ Амелиным.
25.   Бунина И.В. 1972 г.р. (в девичестве Хижняк). В двух ее двух фирмах числились 10 фиктивных сотрудников , членов  ОПГ, ЮВАО, г. Москвы. Связана с Якубовами и с Воробьевым Ю.В. В настоящее время проживает вместе с Куприяновым О. 1972 г.р. Участвовала в травле Калачева  С.Г. Имеет личную заинтересованность в моей смерти. Цель достаточна ясна – получение моей квартиры в г. Москве. Продолжает санкционировать противоправные действия в отношении меня.
26.  Серяков В.Д., Соловей А.Н, Жуков А.Н.  ИЭиК г. Москва (ВУЗ находится по адресу г. Москва, ул. Ибрагимова, д. 31, кор. 1)  взяточничество и продажа дипломов. Связаны с «братвой» и с силовыми структурами. По словам Серякова В.Д : « Путин В.В., мне не указ и Дмитрий Анатольевич Медведев, тоже».

27.  Архипов А.Н. начальник отдела в УВД  по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве, неоднократно передавал дела о «о превышении своих служебных полномочий полковником Рыжковыв А.В.,  сотрудником ОМВД Ерохиным А.И. и лейтенантом Ельчиным Г.С. в ОМВД района Люблино г. Москвы», в ОМВД района Люблино. Член партии «Единая Россия». Связан с Золотниковым В.Н.
28. Карпов С.А. начальник  УВД  по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве, неоднократно закрывал дела  «о превышении своих служебных полномочий» полковником Рыжковыв А.В., полковником Архиповым  А.Н., нач. отдела УВД по ЮВАО ГУ МВД РФ по г. Москве Маркиным С.В.  Санкционировал закрытие уголовных дел по систематическим нарушениям ФХД в торговых сетях ЮВАО, г Москвы, в 2021 г. и в в 2022 г. Член партии «Единая Россия».

29. ВРИО начальника отдела в УВД по  ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве Кусков Е.С., передавал дела о «превышении своих служебных полномочий полковником Чувилиным Н.И., сотрудником ОМВД Ерохиным А.И. и лейтенантом Слесаревым В.Н в ОМВД района Люблино г. Москвы» или санкционировал их закрытие. Связан  с ФСБ РФ через зам. Нач. структурного подразделения УСБ ФСБ РФ А. Чернова (необоснованное закрытие служебных проверок по сотрудникам ФСБ РФ. Превышал служебные полномочия). Связан с ФСО РФ через Старовойтова Н.
30.  нач. отдела УВД по ЮВАО ГУ МВД РФ по г. Москве Маркин С.В., передавал дела «о превышении своих служебных полномочий полковником Чувилиным Н.И., подполковником МВД Ерохиным А.И. и лейтенантом Слесаревым В.Н. в ОМВД района Люблино г. Москвы» или санкционировал их закрытие
31. Орешин А.А. , бывший начальник отдела ФХУ «Мэрии Москвы» (продажа должностей, подделка документов). Связан с Клинской и Люблинской «братвой» (Манухинами, Коваленко, Кузнецовым и др.) и с силовыми структурами ( с ФСО через Семенова с МВД РФ через майора Бехтерева А.). Проходил по делу ст. лейтенанта Еременко Е.Н. Уважением у сотрудников ФХУ не пользовался. Взятки . вымогательство. Имеет недвижимость в Клинском р-не. Связан с Манухинами, с Золотниковым В.Н. и со сторонниками бывшего  управляющего делами Мэра и Правительства Москвы. Чернышова А.И., который был освобожден от занимаемой должности  05.08.2021 г.
32.  Алаева Е.Е., начальник отдела кадров ФХУ «Мэрии Москвы» (продажа должностей, оказания силового давления при увольнении сотрудников). Связана с Дагестанской Диаспорой и со сторонниками бывшего  управляющего делами Мэра и Правительства Москвы. Чернышова А.И., который был освобожден от занимаемой должности  05.08.2021 г.
33.  Бывший Прокурор района Люблино ЮВАО г. Москвы С.А. Ильин, неоднократно закрывал служебные расследования «о превышении своих служебных полномочий полковником Рыжковыв А.В.,  сотрудником ОМВД Ерохиным А.И. и лейтенантом Ельчиным Г.С. в ОМВД района Люблино г. Москвы. Связан с прокурором  Прокуратуры г Москвы Костюченко А.
34. Бунин А.Н. бывший сотрудник Прокуратуры, его брат  Бунин С.Н. бывший сотрудник ФСБ РФ, связаны с ОПГ, ЮВАО, г. Москвы. Санкционировали проникновение в мою квартиру, (превышение своих служебных полномочий , санкционировали хищения имущества у Калачев С.Г. и покушения на его жизнь). В настоящее время Бунин А.Н. работает в службе эксплуатации  Приемной Президента РФ. Превышение служебных полномочий.
35.  Печников Сергей, бывший коммерческий директор ЛЛМЗ РЖД РФ, участвовал в развале завода, организатор образования «черного нала» (подтвердить информацию могут сотрудники ЛЛМЗ работающие в отделе сбыта, снабжения, договорном отделе и бухгалтерии в 2011-2012 г.г.). Связан с Администрацией Президента РФ (через Хакимова Р.), с ФСБ РФ через «Сергея Анатольевича» и с ОПГ, ЮВАО, г. Москвы.

36.  Ибрагимов Г. сотрудник  ОАО «Сбербанк России» (структурное подразделение № 9038/01760, находящееся по адресу : г. Москва, ул. Люблинская, д. 38. тел. филиала +7 (495)3510561). В настоящее время находится в отпуске по уходу за ребенком. Проходил по делу о нарушении банковской деятельности, связан с «братвой» Люблинского района.

37.  Караев Алтын, работал на МПЗ «Кампомос» грузчиком. Участвовал в хищениях продукции с завода. Был мной уволен. Занимался шантажом и рэкетом. Член Альметьевско-Караевской группировки. Члены Альметьевско-Караевской группировки, заставляют заниматься попрошайничеством : инвалидов, стариков, беременных женщин, которые имеют отношения к их диаспоре или зависят от нее. Это подтверждается моими неоднократными обращениями в службу МВД РФ г. Связан с Каракаевым А., с Золотниковой И.Н. и др. предполагаемыми членами ОПГ г Москвы.
38.   считаю что членом ОПГ является бывший Зам. Нач. департамента Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан Е. Зыбкин. Прием который  Е. Зыбкин проводил 14.11.2015 г. в кабинете № 111 , напоминал прием проводимый  Беляевым А.В.  30.12. 2014 г. в № 109 кабинете. Е. Зыбкин открытым текстом дал понять, что санкционирует и поддерживает мое увольнение из ФГБУ «Автобаза №2», а 17.11.2015 г. я был вынужден подписать документ об увольнении по соглашению сторон. Зыбкин Е. связан с Бунинами (которые указаны в данном обращении) дружескими отношениями.
39. Зацепин Д. сотрудник Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, связан с Беляевым А.В. (сотрудник Администрации Президента РФ), с Манухинами , с Орешиным А.А., с Карасевым К.А. 1997 г.р., с Волошиным (сотрудник Администрации Президента РФ), со Стрекаловыми, с Орловым И. 1969 г.р. (криминальный авторитет ЮВАО, г. Москвы), с Манухиными, с Усольцевым А.1969 г.р. и др. предполагаемыми  членами ОПГ, г. Москвы. Утечка информации  об обращениях граждан РФ и использование информации в корыстных целях. Связан дружескими отношениями со специалист-экспертом  Кухтеичем С., который неоднократно неправомерно закрывал служебные проверки по нему. Систематические угрозы в мой адрес, которые продолжались и в октябре 2022 г. В части прецедентов участвовал лично. Однокурсник оператора информационно-справочной службы Богдановой И.О. При ее содействии выиграл конкурс на замещение вакантной должности оператора. Богданова И.О. связана родственными узами с Золотниковой И.Н. и  с Золотниковым В.Н.
40.  ст. лейтенант Е.Н. Еременко, сотрудница УВД по ЮВАО ГУ МВД РФ по г. Москве. Проходила по делу о моем увольнении с Автобазы № 2. Связана с Люблинской «братвой», ФСБ РФ и с Караевым Алтыном.
41.   Сотрудник УСБ ФСБ РФ по ЮВАО г. Москвы Панов. Превышение служебных полномочий, следил за мной, связан с «братвой». Был замечен мною в кв. 56, находящейся на  ул. Кубанской 24. Связан с Шилиным Д. и Манухинами. Его дети участвовали в противоправных действиях в отношении меня.
42.   Штатный информатор ФСБ РФ и ГУ МВД России по г Москве  Голубцов М. 1969 г.р. Превышение служебных полномочий, приходил ко мне домой под видом сотрудника МГТС, связан с «братвой», с Шилиным Д. и Пановым А. Санкционировал противоправные действия в отношении меня в 2021 г.
43.  Фомин Р.С. 1969 г.р. – ресторанный бизнес. «Крышуют» его сотрудники ФСБ РФ. Связан с «братвой» и с силовыми структурами. Официально Православный, но в личной жизни придерживается законов Ислама. ( у него три гражданских жены). Участвовал в травле Калачева С.Г. Связан м Манухинами (03.01.2023 г. приезжал к ним домой), с Усольцевым А. 1969 г.р., с Медведевым Д. 1969 г.р. (имеет несколько судимостей, в том числе и за нанесение тяжких телесных повреждений) и с сотрудником ГУ МВД России по г Москве Шилиным Д. 1969 г.р.
44.  Н.М. Акбашев, владелец сети копировально-множительных центров «Копирка». Штатный информатор ФСБ РФ, связан с криминальными структурами. Нарушает закон о сохранении персональных данных. Проходил по делу УФМС и утечки информации из Приемных по обращению граждан. Подтверждается это письмом на имя начальника Департамента по обеспечению деятельности Приемной Президента РФ от 05.04.2015 г. (ответ на письмо за № А 26-01-20806491 от 20.03.2015 г.). Неоднократные нарушения связанные с нарушением эксплуатации здания КМЦ «Копирка» в 2021 и в 2022 г. Связан с Администрацией Президента РФ через Осинцева «младшего». Осинцев В. начальник департамента программно-технического и информационно-аналитического обеспечения.
45.  Директор Дирекции по КС ФСО России Сахаров А.Г. (бывший заместитель Главного инженера Дирекции по КС объектов ФАПСИ) Завышение сметных объемов работ. Снятие с поставщиков и подрядчиков 10%. Связан с Люблинской «братвой» , Карасевыми и с Золотниковыми, с зам руководителя структурного подразделения УСБ ФСБ РФ Черновым А.  Участвовал в травле Калачева С.Г.

46.  Заяц  проживает на ул. Кубанской в доме 24 в кв. № 61  ( его брат работает в Московской Прокуратуре старшим прокурором, а зять сотрудник УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл. Видел его стоящим на тумбочке в ФСБ РФ). Участвовали в «травле» Калачева С.Г. Его жена учительница, санкционировала противоправные действия своих учеников  в отношении Калачева С.Г.
47.  Бывший начальник ОМВД р-на «люблино» г Москвы, Рыжков А.В. полковник ГУ МВД РФ по г. Москве . Неоднократно санкционировал закрытие уголовных дел связанных с ОПГ ЮВАО г. Москвы. Связан с  ФСБ и с ФСО через Золотниковых и Манухиных. (член партии «Единая Россия»)

48.  Слесарев  В.М. лейтенант ОМВД РФ р-на Люблино г. Москвы. Неправомерное закрытие уголовных дел. Фальсификация подписей. Связан с ОПГ ЮВАО, г. Москвы и с ФСБ РФ. Фальсификация подписей руководства ОМВД.

49. Корякин М.В. майор ОМВД РФ р-на Люблино, г. Москвы. Неправомерное закрытие уголовных дел. Фальсификация подписей. Связан с ОПГ  г. Москвы и с ФСБ РФ.

50.  Ерохин А.И. подполковник МВД России, бывший сотрудник ОМВД района Люблино. Неоднократно санкционировал закрытие уголовных дел связанных с ОПГ ЮВАО г. Москвы.

51.  «Сергей Анатольевич»  (тел +7 967 0391800), сотрудник УФСБ России по Москве и Московской области.   Превышение служебных полномочий, следил за мной, связан с «братвой». Был замечен мною в кв. № 67 (Карасевы) находящейся на  ул. Кубанской д.24. Связан с сотрудником ФСО РФ или Администрацией Президента РФ Золотниковым В.Н. Связан с майором МВД Бехтеревым А., с Манухинами ( у которых неоднократно бывал в в квартире на ул Кубанской) и др. предполагаемыми членами ОПГ.
52.  Виноградов  С.М.  сотрудник УФСБ России по г. Москве и Московской области (дружен с Бунинами).   Превышение служебных полномочий. Сопровождал дело « о покушении на мою жизнь в 2015 г. и хищения имущества из моей квартиры и не принятия надлежащих мер по данному делу сотрудниками ОМВД района Люблино, г. Москвы». Дело закрыли. В вышеизложенном прецеденте участвовали Граждане РФ, которые имеют, прямое отношение к ФСБ РФ. (например: Бунин С.Н., Манухины, Якубовы и Карасевы)

53.  Сотрудник ФСБ РФ, куратор Приемной Президента РФ, санкционировал утечку информации из Приемной и оказания психологического воздействия на Калачева С.Г. Связан с Манухинами, с Якубовыми и Карасевами (ст № 137 УК РФ, ст № 272 УК РФ).

54.  Манухин В. 1964 г.р. и Манухин А., проживают на ул. Кубанской дом 24 в кв. № 56. Через них  проходила утечка информации из Приемной Президента РФ и ФСБ РФ, неоднократно в его квартире собирались члены ОПГ, ЮВАО г. Москвы, сотрудники ФСО РФ (например подполковник Семенова А.В.) и сотрудники ФСБ РФ ( например «Сергей Анатольевич»). Связан с Управлением М ФСБ РФ, через Кадочникову И. (Манухину в девичестве). Связан с ФСО РФ через своего брата. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. Неоднократно нарушали статью 272 УК РФ «Не правомерный доступ к компьютерной информации» и статью 137 УК РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни и разглашение персональных данных». Вероятно был аттестован в МВД в 2020 г., непонятно за какие заслуги. Видел его в форме сотрудника МВД. Связан с партией Навального. Неоднократно вторгался в мою частную и личную жизнь.
55.  Гражданин РФ Сербин Иван, 28.09.2016 г. ко мне в квартиру пришел представитель АО НПФ «Доверие»  Иван Сербин ( у него доверенность была на эту фамилию) с предложением перевести в их фонд накопительную часть пенсии. В противном случае , по его словам у меня могут начаться проблемы по месту жительства и продолжатся  сложности с поиском работы. Неоднократно находился в квартире Манухиных (которые указаны в данном обращении). Связан с Администрацией Президента РФ через Сербину А.В. и с ФСБ РФ через зам нач УСБ  УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл. Никулина О.А.

56.  Сотрудники ФСБ РФ, ФСО России, Администрации Президента РФ, которые проходили по делу о мошенничестве и оскорблении чувств верующих в гостинице «Космос» 10.04.2015 г. и 12.04.2015 г. (один из них Хакимов Рафаель). Неоднократно видел их в Приемной  Президента РФ в  августе и сентябре 2015 г. и в приемной ФСБ РФ в 2015 г., связаны с ОПГ, ЮВАО, г. Москвы. Связаны с сотрудниками Управления ФСО РФ  по Санкт-Петербургу и Ленинградской обл.

57.  Сотрудники департамента  программно-технического и  информационно-аналитического обеспечения Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, которые систематически передавали информацию криминальным элементам ЮВАО, г. Москвы о темах поднятых в ходе личного приема подателями обращений и по обращениям, которые передавались мною через сайт Президента РФ ( статья 137 УК РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни и разглашение персональных данных»).
58.  Бывший руководитель МФЦ «Мои Документы» района Люблино Грудина Е.А., санкционировала предвзятое отношение ко мне, своих сотрудников, что подтверждено обращениями на имя Президента РФ. Связана с ОПГ ЮВАО, г. Москвы.
59.  Администрация  строительного рынка при ТЦ Москва. Организация группового ухода от налогов ИП торгующих на рынке, с целью получения «черного нала». Крышуются руководством ОМВД района Люблино, Роспотребнадзором ЮВАО, г Москвы и УФСБ РФ по г Москве.
60.  Администрация рынка автомобильных запасных частей в Южном порту. Организация группового ухода от налогов ИП торгующих на рынке, с целью получения «черного нала». Крышуются руководством МВД ЮВАО и Роспотребнадзором ЮВАО г. Москвы.

61.  Гражданин РФ, проживает на ул. Кубанской дом 24 в кв. № 8. Через него проходила утечка информации из Приемной Президента РФ и ФСО РФ, неоднократно в его квартире собирались члены ОПГ сотрудники ФСО РФ и ФСБ РФ.. 

62. Титов Д. 1969 г.р. уроженец г. Мичуринска, связан с «братвой» и с коррумпированными сотрудниками ФСО РФ и МВД РФ. Без своих высокопоставленных родственников, которые работают в Главном Контрольном Управлении УД Президента РФ ничего не стоит. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. Связан с Вертоградовым О.В. 1969 г.р. (уроженец г Алексеевка, Белгородской обл.), с капитаном Росгвардии «баштанниковым», с Григорьевым С.,  с водителем ТК «Россия» Сидореней Д. 1968 г.р. (уроженец г Саратова) и др.
63. водитель  ТК «Россия» Сидореня Д. 1968 г.р. (уроженец г. Саратова) 25.01.2020 г. приезжал в район «Люблино» на ул. Кубанскую к дому № 24, где встречался с Манухинами и др. членами ОПГ  ЮВАО, г. Москвы. Сидореня Д. возит одного из руководителей Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций. Через него проходит утечка информации из Приемной Президента РФ, разглашение персональных о сотрудниках Управления и разглашает персональные данные обратившихся граждан РФ, в Приемную Президента РФ, а так же содержания обращений на имя Президента РФ. Участвовал в «травле» Калачева С.Г.

64. Алашев Алмаз. 1970 г.р. ( в результате фиктивного брака в г. Омске получил Гражданство РФ) , работал на МПЗ «Кампомос» грузчиком. Участвовал в хищениях продукции с завода. Был мной уволен. Член Альметьевско -Караевской группировки. Члены Альметьевско-Караевской группировки, заставляют заниматься попрошайничеством : инвалидов, стариков, беременных женщин, которые имеют отношения к их диаспоре или зависят от нее. Это подтверждается моими неоднократными обращениями в службу МВД РФ г. Связан с Караевым А. и  Каракаевым А.
65. Вертоградов О.В. 1969 г.р. житель г. Москвы (уроженец г. Алексеевка, Белгородской обл., связан с капитаном Росгвардии «баштанниковым», который охранял приемную Генеральной Прокуратуры). Через них шла утечка информации из Приемной Генеральной Прокуратуры . За это ОПГ поддерживают его бизнес в Белгородской обл. и в Москве. Участвовал в травле Калачева С.Г. Связан с Воробьевым Ю.В., с Титовыв Д. 1969 г.р.,  с водителем ТК «России» Сидореней Д.. 1968 г.р. и др. В 2023 г. угрозы в мой адрес продолжились.
66. житель г, Москвы Усольцев А. 1969 г.р. (уроженец г. Тольяти, проживает на ул. Ставропольской в д. 36. Тел. 8 495 3506965). Член ОПГ (шантаж, вымогательство). Неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. членами ОПГ , г. Москвы. Участвовал в «травле» Калачева С.Г., вместе со своим сыном (сын работал в МФЦ на ул Правда д № 33. Разглашение информации об обращениях, организация противоправных действий, в отношении меня. Усольцев А. связан с коррумпированными сотрудниками ФСБ РФ и с  ОПГ Клинского р-на Московской обл. С его санкции был приезд  в феврале, марте и апреле 2020 г., а так же в 2021 г. «Клинской братвы». Связан со Стрекаловыми, с Медведевым Д. 1969 г.р. (имеет несколько судимостей), с криминальным авторитетом Орловым И. 1969 г.р. (имеет несколько судимостей), с Манухинами, с Шилиным Д.1969 г.р.  ( сотрудник ФСБ РФ), с Фоминым Р.С., а так же с компанией Третьяка Б. 1969 г.р.
67. сотрудник МВД РФ ( бывший  сотрудник ФСБ  РФ) Шилин Д. 1969 г.р. (проживает в доме , который находится между  ул. Таганрогской и ул. Новороссийской) неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. членами ОПГ  ЮВАО, г. Москвы. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. Связан с Манухинами, Усольцевым А. 1969 г.р., с Фоминым Р.С. 1969 г.р., с Орловым И. 1969 г.р., компанией Третьяка Б., с  Наконечниковым В.А. 1982 г.р. и с партией Навального.
68.  Коваленко А. житель д. Слобода, Клинского района, Московской обл. ( шантаж, вымогательство, рэкет).  Неоднократно приезжал в марте -мае 2020 г. в Москву, в р-он Люблино. Встречался с представителями ОПГ района. Связан с Буниной И.В. 1972 г.р.,  Манухинами, Золотниковыми и Орешиным А.А. у которых есть недвижимость в Клинском р-н Участвовал в травле Калачева С.Г. Уход от налогов в особо крупных размерах.

69.  Руководство Управления № 9 УСБ ФСБ РФ, Зам. Нач. Управления «М» ФСБ РФ Кадочников О.А. и Зам. Нач. УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл. Никулин О.А. (превышении служебных полномочий и халатное отношении к своим служебным обязанностям, использования  своего служебного положения в корыстных целях и покрывание противоправных действий сотрудников отдела УФСБ РФ по г Москве и Московской обл., сотрудников ГУ МВД России по г Москве, которые указаны в данном обращении), а так же граждан РФ, которые с ними связаны родственными и дружескими отношениями. Санкционировали закрытие служебных проверок, которые проводили зам начальника подразделения УСБ ФСБ РФ Орешков А. и зам начальника подразделения УСБ ФСБ РФ Чернов А.
70.  Сотрудник ФСО РФ, капитан Гордеев И., курирует охрану КПП № 2  Дома Правительства РФ ( уроженец г. Саратова. Связан с членами ОПГ г. Москвы. например с водителем ТК Россия  Сидореней Д., с капитаном Росгвардии  Баштаниковыв В., с Титовым Д , с Вертоградовым О.А. и др.). Вероятность  того,. что он причастен к утечки информации из Приемной Председателя Правительства РФ, велика. Связан с ОПГ р-на Люблино г. Москвы  (например с Орловым И. 1969 г.р. , с Усольцевым А. 1969 г.р. и др).
71.  Орлов И. 1969 г.р., криминальный элемент, член ОПГ, ЮВАО, г. Москвы (рэкет, вымогательство , шантаж). Связан с Зацепиным Д. (оператор информационно-справочной службы Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, вместе тренировались в секции), с Саутиной Е. (старший сержант ОМВД «Китай-город», охраняет Приемную Президента РФ, через нее проходит утечка информации из Приемной о подаваемых обращениях и о сотрудниках), связан  с Манухинами, с Усольцевым А. 1969 г.р.., с Волошиным (сотрудник Администрации Президента РФ), со Стрекаловыми и др. предполагаемыми членами ОПГ. Орлов И. связан с  МВД РФ . через Шилина Д.  Имеет прямое отношение к утечки информации  об обращениях граждан РФ и использование информации в корыстных целях (через своих родственников работающих в силовых структурах).
72.  Гаврилова Е.А. ведущий специалист ГКУ ЦЗН «Дорогомилово» г. Москвы, пособие по безработице мне не назначила и вакансии для трудоустройства,  предоставляла без учета моего опыта работы и профессиональных навыков. . Связана с членами ОПГ г. Москвы. Например  с Золотниковой И.Н. (нач. отдела ГКУ ЦЗН р-на «Марьино» тел. +7 499 9403215, которая информировала о вакансиях ЦЗН членов ОПГ, ЮВАО г. Москвы), с Золотниковым В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ. Утечка информации из Приемных ФСО РФ и Президента РФ), с Манухиным В. (штатный информатор ФСБ РФ и МВД РФ, связан с ФСО РФ. Возможно аттестован в МВД в 2020 г.), с подполковником ФСО РФ Семеновым А., с А.А. Орешиным (Мэрия г. Москвы). Через  Манухиных и  Золотниковых  связана со Стрекаловым А. 1968 г.р. и с Орловым И. 1969 г.р. ( члены ОПГ, о них писалось ранее. Которые связаны с Савостиным 1970 г.р., с Усольцевым А.1969 г.р. , с УД Президента РФ и с ФСБ РФ). В силовых структурах у Гавриловой Е.А. и у них работают родственники, которые покрывают их противоправные действия).

73. Саутина Е. старший сержант ОМВД «Китай-город», охраняла Приемную Президента РФ, через нее проходила утечка информации из Приемной о подаваемых обращениях и о сотрудниках Администрации Президента РФ. Связана с Орловым И. 1969 г.р. (криминальный авторитет ЮВАО, г. Москвы), с М ( криминальный элемент г. Москвы), с Усольцевым А. 1969 г.р. (криминальный элемент ЮВАО, г. Москвы), с Савостиным 1970 г.р. (криминальный элемент ЮВАО, г. Москвы). Служебные проверки, по ней проводились, без участия УСБ МВД РФ по г. Москвы, на уровне руководства среднего звена ОМВД «Китай-город», несмотря на неоднократные нарушения в ее работе.
74. Старовойтов Н. сотрудник ФСО РФ (старший смены, охраняет Совет Федерации Федерального Собрания РФ). Санкционировал и сам участвовал в противоправных действиях в отношении меня. Непосредственно связан и поддерживает дружеские отношения с заместителем начальника структурного подразделения УСБ ФСБ РФ Черновым А., с полковником УВД по ЮВАО МВД РФ по г. Москве Кусковым Е.С., с полковником ФСО РФ Сахаровым А.Г., а так же с сотрудником ФСО РФ или Администрации Президента РФ Золотниковым В.Н., со ст. лейтенантом ФСО Амелиным (превышение служебных полномочий при нахождении в Приемной Президента РФ) и др.

75. Капитан Росгвардии «баштанников», охранял Приемную Генеральной Прокуратуры РФ в 2021 г и в 2022 г.. Фамилия его взята в кавычки, т.к. представился он не настоящей.  Связан с ОПГ ЮВАО, г Москвы, с капитаном ФСО РФ Гордеевым (гоша), Вертоградовым О. 1969 г.р., Титовым Д. 1969 г.р.  и другими членами ОПГ, которые указаны в данном обращении. Неоднократные нарушения при охране Приемной Ген. Прокуратуры РФ, а так же превышения служебных полномочий. В настоящее время Приемную Генеральной Прокуратуры  РФ не охраняет, но продолжает санкционировать противоправные действия в отношении меня, в том числе и сотрудникам Росгвардии.
76.  Начальник отдела Роспотребнадзора ЮВАО, г Москвы Ларина Ю. Связана с предполагаемыми членами ОПГ , ЮВАО, г Москвы. Неоднократно санкционировала закрытие служебных проверок  по нарушениям ФХД в торговых сетях  и кафе ЮВАО, г Москвы в 2021 и в 2022 г.
77. Заместитель Префекта ЮВАО , г Москвы Мотякин П.А. и его подчиненные, покрывают  систематические нарушения правил торговли и эксплуатации зданий магазинов, кафе и бизнес центров ЮВАО, г Москвы. Связан с  предполагаемыми членами ОПГ г Москвы, которые указаны в данном обращении.
78.  Медведев Д. 1969 г.р., житель  г Москвы. Член ОПГ  (шантаж, вымогательство). Имеет несколько судимостей (в том числе и за нанесение тяжких телесных повреждений, которые он нанес своей жене) связан  с Манухинами, с Усольцевым А. 1969 г.р., с Волошиным (сотрудник Администрации Президента РФ),  с Орловым И. 1969 г.р. (криминальный авторитет  р-на «люблино»), со Стрекаловыми, Дагестанской диаспорой  и др. предполагаемыми членами ОПГ г Москвы.
79. Сотрудники ФСО РФ (в том числе и службы видеонаблюдения) и сотрудники эксплуатации здания Приемной Президента РФ, которые превышали служебные полномочия и халатно относились к своим служебным обязанностям в 2020 г, в 2021 г. и в 2022 г. Большая их часть связана с предполагаемыми членами ОПГ г Москвы  Манухиным В., Акимовым С.Ю. 1969 г.р.,  Орловым И. 1969 г.р. и др. а также с сотрудником Управления Президента РФ по работе с обращениями  Зацепиным Д., который причастен к утечки информации из Приемной Президента РФ и санкционировал противоправные действия в отношении меня.
80. начальник Управления специальных объектов «Мосгорнаследие» Курносов А.А., Заместитель директора ГКУ «Объединенной дирекции «Мосгорпарк» Круглов А.О., заместитель начальника Управления Департамента культуры города Москвы Соколов И.Д., являются сторонниками Чернышова А.И., который покрывал экономические преступления строительных компаний, когда был первым заместителем руководителя Аппарата Мэра и Правительства Москвы, управляющим делами Мэра и Правительства Москвы. Чернышов А.И. был освобожден от занимаемых должностей 05.08.2021 г. Вышеуказанные должностные лица неоднократно санкционировали нарушения ФХД на объектах культурного наследия ЮВАО, г Москвы и  ЦАО г Москвы, с 2018 г. по настоящее время.
81. Гражданин РФ Нестерович А.И., который сдавал свою  квартиру № 62, на ул Кубанской в доме № 24, гражданам, который неоднократно занимались хищением электроэнергии, угрожали мне расправой и провоцировал столкновения со мной. Вероятность того, что Нестерович  действовал  с санкции Золотникова В.Н., майора МВД РФ Бехтерева А., подполковника ФСО РФ Семенова А. и других предполагаемых членов ОПГ г Москвы, очень велика, т.к. сотрудники ОМВД р-на «люблино» и ППС МВД, надлежащим образом не реагировали на  действия граждан , которые снимали у Нестеровича квартиру и не приезжали на вызовы. С 2015  по 2019 г.г. у Нестеровича неоднократно собирались граждане РФ, которые совершали в последствии противоправные действия в отношении меня.
82. Офицер ГУ МВД России по г Москве Керимбеков А. неоднократно приезжал  в МФЦ на ул Правда дом № 33  и провоцировал  оказания силового и психологического давления на меня.. Связан с предполагаемыми членами ОПГ г Москвы (Караевым А., Вертоградовым О. 1969 г.р., Сидореней Д. 1968 г.р.  и др.). Ранее неоднократно приезжал в р-он «люблино» г Москвы, с такими же целями. Систематически превышает свои служебные полномочия.
Информация о деятельности ОПГ, г. Москвы и Московской обл. и ее связи с силовыми структурами РФ, была получена мною во время проведения следственных мероприятий, служебных проверок и других процессуальных мероприятий, которые проводились совместно с сотрудниками УСБ ФСБ РФ, МВД РФ и от Граждан РФ :

1. начальника отдела кадров ИЭиК г. Москвы  Анатолия Усанова .

2.  сотрудника учебной части ИЭиК Тимура Юрьевича  (в его присутствии обсуждались расценки продаж экзаменов и дипломом).

3.   сотрудницы ресурсного центра ЦЗН ЮВАО, района «Люблино» Ю.В. Левдинской (она лично знакома с лидерами профсоюзной организации ФГБУ «Автобаза №2») .

4.   советника Приемной по обращению граждан г. Москвы В.Н. Ушакова 

(имеет  информацию о деятельности ОПГ, г. Москвы). 

5.   бывшего ведущего специалиста Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан Беляева А.В.( проходил по делу о нарушении регламента приема граждан)

6.  Гречко Л.Н. зам. нач. ЦЗН района «Марьино». Человек безобидный и порядочный. Честно призналась, что сидит в ГКУ ЦЗН «Люблино» от «Организации». По ее словам : никакой организации нет. Есть просто много хороших людей ( которые просто нарушаю Статью 286 УК РФ «Превышение служебных полномочий»). 

7.  Силко Н.В. сотрудницы ОВД «Люблино» МВД РФ, которая участвовала в разработках организованной преступной группировки района «Люблино».
8. Маркина И. 1969 г.р. бывшего  сотрудника  ГУ МВД РФ по г. Москве, который участвовал в разработках ОПГ  ЮВАО г. Москвы.. Уволен из МВД за превышение служебных полномочий, халатное отношение к служебным обязанностям .
9.  Ельчина Г.С. участкового ОМВД РФ по р-ну «Люблино». Во время взятия с меня показаний и объяснений ему звонил Гончаров П.Н. по указанию руководства ОМВД, неоднократно закрывал уголовные дела.

10. бывшего Главного Советника Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан Максимовой Е. (имеет информацию о деятельности  ОПГ г. Москвы). 

11.  Полковника ФСБ РФ Суворова А.А. ( в отставке)

12.  Старшего оперуполномоченного  УСБ ФСБ РФ Супруна В. тел. +79266704238

13. Сотрудника УСБ ФСБ РФ  «Дениса», тел. +79629780458

14. Красовской З.А. старший прокурор  (Ген. Прокуратура РФ)

15. Сотрудника УФСБ по Москве и Московской обл. Акимова А.М. тел.+ 7 495 9298188.

16. Звягиной Л.В. , бывший директор по производству МПЗ «КампоМос».

Сотрудники силовых структур РФ и «братва»  вынуждали ее заниматься, хищениями в особо крупных размерах (статья 158 УК РФ). В настоящее время проживает в «Серпуховской пустоши», «Скромно». Дом с прилегающими постройками оценен  в 10 мил. Руб. Исходя из опыта работы в силовых структурах, 50-70 % от похищенной суммы, она отдала в фонд ОПГ г. Москвы. Квартиры в Москве остались ее дочерям. 

 Согласно  Федерального закона от 20.08.2004 N 119-ФЗ "О государственной защите потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства" и  Приказа ФСБ РФ от 03.02. 2009 г. №  39 “Об утверждении Административного регламента ФСБ РФ по исполнению государственной функции по обеспечению государственной защиты потерпевших, свидетелей, иных участников уголовного судопроизводства и их близких”, надеюсь, что в последствии мне будет оказана Правовая поддержка и содействие в трудоустройстве соответствующими структурами органов Исполнительной Власти РФ, т.к. в настоящее время нахожусь в статусе безработного гражданина РФ.
Прошу Вас дать указание  соответствующим службам Генеральной Прокуратуры РФ, ФСБ РФ, ФСО РФ и МВД РФ продолжить проведение служебных проверок, следственных мероприятий по вышеизложенным гражданам РФ, сотрудникам органов Исполнительной Власти РФ и наказать виновных. Об обоснованности продолжения ведения процессуальных мероприятий в отношении указанных в данном обращении граждан,  говорят документы, на основании которых написано данное обращение : писем поданных на имя Президента РФ, Генерального Прокурора РФ и Директора ФСБ РФ  в  2014 - 2022 г.г., а так же на основании обращений и заявлений об утечки информации из Приемной Президента РФ, ФСБ РФ, Генеральной Прокуратуры РФ и о превышении своих служебных полномочий сотрудниками  силовых структур РФ.
Приложение :

1. копия  моего обращения на имя Президента РФ от 21.07.2020 г. вх № УЧ-797896
2. копия моего обращения на имя Президента РФ от 14.03.2020 г. вх № УЧ-217505.

3. копия  моего обращения на имя Президента РФ от 30.01.2021г.  вх № 67385
4. копия моего обращения на имя Президента РФ от 27.02.2021г.  вх № УЧ-1430756
5. копия моего обращения на имя Президента РФ от 30.04.2021 г. вх №   695973
6. копия  моего обращения на имя Президента РФ от 18.08.2021 г. вх № 1147926
7. копия моего обращения на имя Генерального Прокурора РФ вх №  ID_GP_158117. от 25.10.2021 г.
8. копия обращения на имя Ген.  Прокурора РФ вх № ОГР-421099-21 от 23.12.2021 г.
9.  фотография капитана Росгвардии «баштанникова», который охранял Приемную  Генеральной Прокуратуры РФ в 2021 г. и в 2022 г.
10.  копия моего  обращения на имя Президента РФ от 27.05.2021 г вх № 774266
11. копия моего  обращения на имя Президента РФ от 31.05.2022 г. вх № 542391
12.  копия моего  обращения на имя Президента РФ от 28.06.2022 г. вх № 661405
13.  копия моего обращения на имя Президента РФ от 10.08.2022 г. вх № УЧ-797219
14.  копия моего  обращения на имя Президента РФ от 09.09.2022 г. вх № УЧ-897048
15.  копия моего обращения на имя Министра МВД РФ от 01.2022 г. вх № 227728037783
16.  копия  моего обращения на имя генерального Прокурора РФ от 31.10.2022 г вх № ОГР-377797-22.
17. копия моего обращения на имя Мэра г Москвы от 11.11. 2022 г. в№ ID=3577502х 
18.  копия  обращения на имя Ген. Прокурора РФ от 23.12.2022 г. вх  № ID-GP384553.
С  уважением                                                                     С.Г. Калачев
	г. МОСКВА

21.07. 2020 г.

Вх № УЧ-797896


	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ
от Гражданина РФ С.Г. Калачева.
Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.


УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ !


Действуя на основании Федерального Закона РФ № 273 ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г., довожу до Вашего сведения, что  руководству Контрольного Управления ФСБ РФ и Управления № 9 УСБ ФСБ РФ видимо не докладывают о систематических нарушениях должностных инструкций и о превышениях служебных полномочий сотрудниками УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл. и УСБ ФСБ РФ, или они оставляют эти доклады без внимания.


В результате проведенных служебных проверок дел «О возможном нарушении законодательства Российской Федерации сотрудниками ФСБ РФ», закрыли не правомочно. Меня для дачи показаний и объяснений не вызывали, по вышеуказанным  делам .

Служебные проверки закрываются на уровне заместителей начальников Управлений ФСБ РФ. Санкционировали закрытие зам. нач. Управления «М» Кадочников О.А. и нач. Управление № 9 УСБ ФСБ РФ Королев С.Б.

Прошу Вас дать указание соответствующим службам ФСБ РФ и Военной Прокуратуры РФ, провести служебные проверки и другие процессуальные  мероприятия по вышеизложенным  прецедентам и наказать виновных.

Приложение : 

1. копия письма УСБ ФСБ РФ от 17.10.2020 г. исх № К- 8201.

2. копия письма УСБ ФСБ РФ от 17.10.2020 г. исх № К- 8209.

3. копия письма Управления «М» ФСБ РФ от 07.10.2020 г. исх № К- 3240.


С уважением                                                    С.Г. Калачев

	ПРИЛОЖЕНИЕ

г. МОСКВА

14.03. 2020 г.

тел. +7(965) 138-81-34

№ УЧ- 217505

вх № 223570
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ.

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ  !

   
В соответствии с  Федеральным законом от 25 декабря 2008 года 

N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и действуя на основании статьи № 199 УК РФ «Уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации путем непредставления налоговой декларации или иных документов..» , довожу до Вашего сведения, что в д. Слобода, Клинского р-на, Московской обл. А. Коваленко принадлежит кирпичный дом (практически дворец), который не соответствует официально получаемым доходам. К своему дому Коваленко А. сделал персональный съезд от основной дороги, документацию по съеду оформлена не надлежащим образом как и принадлежащие дому постройки. Похожая по размерам дача есть и у Кузнецова С. 1969 г.р., в Клинском районе , Московской обл., которая не соответствует официально получаемым доходам. В д. Трехденево Клинского района, Московской обл. у Глухова И. 1966 г.р. построен трехэтажный кирпичный дом, двухэтажный кирпичный дом и двухэтажная кирпичная баня с бассейном.  Постройки не оформлены надлежащим образом и построены не в соответствии рабочей документацией. Недвижимая собственность не соответствуют официально получаемым доходам Глухова И. Считаю, что Глухов И., Коваленко А., Кузнецов С. Систематически уходят уходят от налогов.

Вероятность того, что вышеуказанные граждане входят в состав ОПГ Клинского р-на Московской обл. – велика. Кроме этого, вышеуказанные граждане РФ связаны с ОПГ г. Москвы, через Манухина В. , Орешина А.А., Золотникова В.Н. У Орешина А.А. и у Манухиных есть недвижимость в Клинском р-не, Московской обл.

Прошу Вас дать указание соответствующим службам  Исполнительной Власти РФ, провести служебные проверки и другие процессуальные мероприятия по вышеизложенным прецедентам и наказать виновных.

Приложение : копия письма на имя Президента РФ от 05.03.2020 г. вх № УЧ-195216.

С уважением                                               С.Г. Калачев
	г. Москва
30.01.2021 г.

тел. +7 965 138-81-34
обращение коллективное

вх № 67385
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии с федеральным законом  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г., довожу до Вашего сведения, что соответствующие  структуры Генеральной Прокуратуры РФ, УСБ ФСБ РФ и ФСО РФ превысили свои служебные полномочия и не провели надлежащим образом, следственные мероприятия и служебные проверки по делу  «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям, руководства управлений УСБ ФСБ РФ, Управления «М» ФСБ РФ , руководства ФСО РФ и их возможном преступном сговоре с криминальными элементами  г. Москвы и Московской области».

Процессуальные мероприятия касались превышений своих служебных полномочий, сотрудниками ФСБ РФ, ФСО РФ и использования ими своего служебного положения в корыстных целях и покрывание противоправных действий граждан РФ, которые с ними связаны родственными и дружескими отношениями.

Начальник 9-го Управления ФСБ РФ С.Б. Королев, Зам. Нач. Управления «М» ФСБ РФ Кадочников О.А. и Зам. Нач. УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл. Никулин О.А. (связаны с Манухинами, Золотниковыми через сотрудников ФСБ РФ и штатных информаторов ведомства Белова, Кузнецова О., Сербина И., Никулина младшего, которые неоднократно бывали на квартире у Манухиных). Вышеуказанные Представители руководства ФСБ РФ санкционировали нарушения своими сотрудниками Ст. 137 УК РФ, ст № 272 УК РФ, ст № 163 УК РФ, ст № 290 УК РФ , ст № 285 УК РФ , др. статей УК РФ и неоднократно санкционировали закрытие служебных расследований  проводимых по делам о превышении служебных полномочий сотрудников Управления ФСБ РФ по Москве и Московской области, например : по Сергею Анатольевичу (статья № 137 УК РФ. тел +7 967 0391800),), по  Виноградову С.М. (закрыл дело о покушении на убийство , с участием сотрудников ФСБ), по сотруднику УСБ ФСБ РФ отдела по ЮВАО г. Москвы Панову (взаимодействовал с Манухинами и Шилиным Д.), по Шилину Д. 1969 г.р. (проживающего в «люблино», который взаимодействовал с Манухинами, Машариным Е., Золотниковыми и Усольцевым А. 1969 г.р.). Участвовал в травле Калачева С.Г. , по сотрудникам УФСБ РФ по г. Москве и Московской обл. Якубову М.Х. (прапорщик) и его брату двоюродному (связаны с Бунинами и с Акимовым С.Ю. 1969 г.р. Участвовали в травле Калачева С.Г.) , по сотруднику ФСБ РФ Бунину С.Н. (родственник Бунина А.Н., который является мужем моей бывшей жены) и по сотруднику ФСБ РФ, куратору Приемной Президента РФ, который санкционировал утечку информации из Приемной Президента РФ, оказания психологического и силового воздействия на Калачева С.Г.  Сотрудники ФСБ РФ, которые курируют работу и обслуживают сайт http://www.fsb.ru.  Они блокируют регистрацию моих обращений на вышеуказанном сайте. Похожая ситуация произошла  в феврале 2017 г., когда все мои телефоны  попали в черные списки, горячих линий и справочной службы ФСБ РФ.

Руководство ФСО РФ, неоднократно санкционировали закрытие служебных расследований  проводимых по делу о превышении служебных полномочий сотрудниками ФСО РФ, которые были причастны к утечки информации из Приемной Президента РФ, оказания психологического и силового воздействия на Калачева С.Г., например : по подполковнику ФСО РФ Семенову А. (взаимодействовал с Манухинами, с Золотниковыми, со Стрекаловыми и покрывал их противоправные действия), по Золотникову В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ, тел +7 495  7878744, утечка информации из ФСО РФ и Приемной Президента РФ), по сотруднику ФСО РФ Якубову Р.Х. (летом 2020 г. охранял Приемную Президента РФ. Связан с Акимовым С.Ю. 1969 г.р., участвовал в травле Калачева С.Г.), по по майору ФСО Бухтиярову (куратор Приемной Президента РФ. Покрывал действия связанные с утечкой информации из Приемной Президента РФ. Связан с Манухинами), по зам нач. структурного подразделения ФСО РФ Дмитриеву (связан с Семеновым, Манухинами и Ильиным М. 1969 г.р.), по полковнику ФСО РФ Сахарову А.Г. (связан с Карасевыми, с Манухинами, со Стрекаловым А. 1968 г.р. и покрывал их противоправные действия, направленные против меня. ст № 132 УК РФ, ст № 163 УК РФ ). Кроме этого Сахаров А.Г. связан с  зам. руков. структурного подразделения  УСБ ФСБ РФ Черновым А., который покрывал противоправные действия сотрудников ФСБ РФ.

Кроме этого, руководство ФСО РФ неоднократно закрывало служебные проверки «о ненадлежащей охране спец. объектов» и не принимало надлежащих мер по устранению замечаний по охране спец. объектов.

Прошу Вас дать указания соответствующим службам, Контрольного Комитета Президента РФ провести служебное расследование «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям», руководства управления УСБ ФСБ РФ, Управления «М» ФСБ РФ, руководства ФСО РФ и их возможном преступном сговоре с криминальными элементами  г. Москвы и Московской обл.
Обращение написано в соответствии с письмом на имя Генерального Прокурора  РФ от 09.01.2021 г.  вх №  ID_GP_008970.., в котором фигурируют все вышеуказанные сотрудники силовых структур РФ и граждане РФ связанные с ними.
Приложение : 

1. Копия письма на имя Генерального Прокурора РФ от 09.01.2021 г.  вх № ID_GP_008970 , на 7-ми  листах.  В письме фигурируют коррумпированные  сотрудники силовых структур РФ и граждане РФ, которые указаны в подаваемом обращении.
2. Копия списка Граждан РФ, жителей г. Москвы, которые считают проведения следственных мероприятий «о превышении  служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям руководства управлений  ФСБ РФ, Управления «М» ФСБ РФ, ФСО РФ и их возможном преступном сговоре  с криминальными элементами г. Москвы, целесообразным», на 58 листах, в кол-ве 796 Граждан РФ.

С уважением                                                               С.Г. Калачев
	г. Москва
27.02.2021 г.

тел. +7 965 138-81-34
обращение коллективное
вх № УЧ-1430756
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ
от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ  !
Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии с федеральным законом  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г., довожу до Вашего сведения, что часть сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, которые указаны в данном обращении, превысили свои служебные полномочия и халатно отнеслись к своим служебным обязанностям, а руководители Управления  не провели надлежащим образом, служебные проверки  «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям сотрудниками Управления», которые указаны в коллективном  обращении с приложением.  Вот их перечень : 

1. Начальник департамента по обеспечению деятельности Приемной Президента РФ по приему граждан Сербина А.В., систематически в течении ноября, декабря 2020 г. и января 2021 г. покрывала не правомерные действия  своих сотрудников и халатное отношение ими к своим служебным обязанностям (например Мясоедова С.П., Матюшенко С.А., Сидельниковой  А.С.). Связана с предполагаемыми членами ОПГ, г. Москвы (например с Усольцевым А. 1969 г.р., Золотниковыми, Манухинами и др.). Некомпетентно отвечала на мои обращения. Санкционировала возможность не присваивания подаваемым обращениям входящих учетных номеров.
2. Зам. начальника департамента программно-технического обеспечения  Максюков А., нарушал свою должностную инструкцию и превышал свои служебные полномочия, т.к. неоднократно находился в помещении информационно-справочной службы и выполнял функциональные обязанности оператора. Информационно-справочная служба, не входит в состав департамента в котором работает Максюков А. Кроме этого Максюков А.  показал свою не компетентность в обслуживании сайта Президента РФ http://letters.kremlin.ru и своими действиями дискредитировал Администрацию Президента РФ. Связан с предполагаемым членом ОПГ Зацепиным.

3. советника департамента по обеспечению деятельности Приемной Президента РФ по приему граждан Мясоедов С.П. не корректно  вел личный прием граждан и не компетентно  давал письменные ответы  по устным вопросам поставленным в ходе личного приема и по моим обращениям, которые были поданы в ходе личного приема. Три прецедента были зафиксированы моими обращениями на имя Президента РФ в 2020 г. 26.02.2021 г. некорректно был дан ответ на устное обращение. В письме подписанное Мясоедовым С.П. отсутствует штрих-код.

4. консультант Матюшенко С.А. систематически превышала свои служебные полномочия и не записывала меня на личный прием, к уполномоченным  лицам, неоднократно (связана с ФСО РФ через Семенова А., с ОПГ через Кудряшова)
5. Консультант Сидельникова А.С. систематически превышала свои служебные полномочия и не записывала меня на личный прием, к уполномоченным  лицам, неоднократно. Связан с предполагаемыми членами ОПГ, г. Москвы (например с Золотниковыми, с Чигиревыми и т.д.).
6. оператор информационно-справочной службы  Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций Зацепин Д., систематически не  выполняет свои служебные  обязанности  и превышает свои служебные полномочия. Фигурирует в списках предполагаемых членов ОПГ г. Москвы. Видимо Зацепин Д. испытывает ко мне личную неприязнь, возможно даже действовал с санкцией  сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, которые пострадали в результате служебных проверок, проведенных на основании  моих обращений на имя Президента РФ. Связан с предполагаемыми членами ОПГ, г. Москвы (например Манухинами, Золотниковыми и Стрекаловыми т.д.).
7. сотрудник Администрации Президента РФ Шацский С. 1969 г.р. (проживает в р-не Люблино, ЮВАО, г. Москвы) неоднократно санкционировал и провоцировал противоправные действия в отношении Калачева С.Г. членами ОПГ  ЮВАО, г. Москвы. Участвовал в «травле» Калачева С.Г. неоднократно бывал у Манухиных в кв № 56, на ул. Кубанской в д. № 24. (статьи 137 УК РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни и разглашение персональных данных»).
8. специалист-эксперт департамента рассмотрения жалоб и правовой работы  Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций Кухтевич С., систематически халатно  выполняет свои служебные обязанности.

В ноябре и декабре 2020 г. и январе 2021 г., неоднократно неправомерно закрывал служебные проверки по оператору информационно-справочной службы Зацепину Д., по советнику Мясоедову С.П., по зам. нач. департамента Максюкову А., по консультанту Матюшенко С.А. и др. Опрос свидетелей им произведен не был.

Прошу Вас дать указания соответствующим службам Администрации  Президента РФ провести служебное расследование «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям, а так же их связи с ОПГ г. Москвы»,  сотрудниками Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, которые фигурируют в данном обращении.

Обращение написано в соответствии с письмом на имя Генерального Прокурора  РФ от 18.02.2021 г. вх №  ID_GP_028633, в котором фигурируют   сотрудники Администрации Президента РФ, сотрудники силовых структур РФ и граждане РФ связанные с ними.
Приложение : 

1.  Копия обращения написано на имя Генерального Прокурора  РФ от 18.02.2021 г.  вх №  ID_GP_.028633, в котором фигурируют   сотрудники Администрации Президента РФ, силовых структур РФ и граждане РФ связанные с ними, на 8-ми листах (15–ти стр.)
2.  копия списка Граждан РФ, жителей г. Москвы, которые считают проведения служебных проверок и других процессуальных  мероприятий «о превышении  служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций и их возможном преступном сговоре  с криминальными элементами г. Москвы, целесообразным», на 9-ти листах, в кол-ве  183 Граждан РФ.
С уважением                                                      С.Г. Калачев
	г. Москва
30.04.2021 г.

тел. +7 965 138-81-34
обращение коллективное

вх № 695973
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии с федеральным законом  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г., довожу до Вашего сведения, что соответствующие  структуры Генеральной Прокуратуры РФ и ФСО РФ превысили свои служебные полномочия и не провели надлежащим образом, следственные мероприятия и служебные проверки по делу  «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим должностным обязанностям, руководства  и сотрудников Управления ФСО РФ по Москве и Московской обл. и их возможном преступном сговоре с криминальными элементами  г. Москвы и Московской области».

Служебные проверки и другие процессуальные мероприятия касались превышений своих служебных полномочий, сотрудниками ФСО РФ и использования ими своего служебного положения в корыстных целях, а так же покрывание противоправных действий граждан РФ, которые с ними связаны родственными и дружескими отношениями.

Руководство ФСО РФ (например начальник Управления Новиков и его заместители), неоднократно санкционировали закрытие служебных расследований  проводимых по делу о превышениях служебных полномочий сотрудниками ФСО РФ, которые были причастны к утечки информации из Приемной Президента РФ, оказания психологического и силового воздействия на Калачева С.Г., например : по подполковнику ФСО РФ Семенову А. (взаимодействовал с Манухинами, с Золотниковыми, со Стрекаловыми и покрывал их противоправные действия), по Золотникову В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ, тел +7 495  7878744, утечка информации из ФСО РФ и Приемной Президента РФ), по сотруднику ФСО РФ Якубову Р.Х. (летом 2020 г. охранял Приемную Президента РФ. Связан с Акимовым С.Ю. 1969 г.р., участвовал в травле Калачева С.Г.), по  майору ФСО Бухтиярову (куратор Приемной Президента РФ. Покрывал действия связанные с утечкой информации из Приемной Президента РФ. Связан с Манухинами), по зам нач. структурного подразделения ФСО РФ Дмитриеву (связан с Семеновым, Манухинами и Ильиным М. 1969 г.р.), по полковнику ФСО РФ Сахарову А.Г. (связан с Карасевыми, с Манухинами, со Стрекаловым А. 1968 г.р. и покрывал их противоправные действия, направленные против меня. ст № 132 УК РФ, ст № 163 УК РФ ). Кроме этого Сахаров А.Г. связан с  зам. руков. структурного подразделения  УСБ ФСБ РФ Черновым А., который покрывал противоправные действия сотрудников ФСБ РФ и с  полковником  УВД  по ЮВАО МВД РФ  Кусковым Е.С., который покрывал непринятия надлежащих мер по моим обращениям в МВД, сотрудниками ГУ МВД РФ по г. Москве.

Сотрудник ФСО РФ, капитан Гордеев И., курирует охрану КПП № 2  ( уроженец г. Саратова. Связан с членами ОПГ г. Москвы. например с водителем ТК Россия  Сидореней Д., с капитаном Росгвардии  «баштаниковыв», с Титовым Д , с Вертоградовым О.А. и др.). Вероятность  того,. что он причастен к утечки информации из Приемной Председателя Правительства РФ, велика. Связан с ОПГ р-на Люблино г. Москвы  (например с Орловым И. 1969 г.р. , с Усольцевым А. 1969 г.р. и др). Участвовал в травле Калачева С.Г.
Начальник приемной ФСО РФ в г. Москве Кустовский А.А.  в 2020 г. и в 2021 г. неоднократно закрывал служебные проверки по противоправным действиям сотрудников ФСО РФ, которые не входят в штат приемной ФСО РФ. Служебные проверки по этим сотрудникам должен был проводить  1-ый отдел Управления ФСО РФ по г. Москве и Московской обл., как и по действиям сотрудников приемной ФСО РФ, в свободное от службы время. 

Кроме этого, руководство ФСО РФ неоднократно закрывало служебные проверки «о ненадлежащей охране спец. объектов» и не принимало надлежащих мер по устранению замечаний по охране спец. объектов, которые были написаны мною в 2019 г , в 2020 г., в 2021 г.  и не наказывали виновных.

Краткий перечень объектов охраняемых объектов ФСО РФ, по которым были написаны замечания по их охране : 1. Приемная Президента РФ, 2. Приемная Председателя Правительства РФ, 3. КПП Дома Правительства РФ, 4. ЦИК РФ в г. Москве, 5. Здание ФСО РФ по адресу  г. Москва, Б. Кисельный пер д. № 4, 6. Центральный Банк РФ, 7. Здания в которых находится Администрация Президента  РФ на Старой Площади в г. Москве, 8. Совет  Федерации Федерального Собрания  РФ и т.д.

Прошу Вас дать указания соответствующим службам, Контрольного Комитета Президента РФ провести служебное расследование «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям», руководства управления ФСО РФ и их возможном преступном сговоре с криминальными элементами  г. Москвы и Московской обл.
Обращение написано в соответствии с обращением на имя Генерального Прокурора  РФ от 11.04.2021 г. вх №  ID_GP_054610, в котором фигурируют все вышеуказанные сотрудники ФСО РФ, других силовых структур РФ и граждане РФ связанные с ними. Часть вышеуказанных, вышеуказанных  граждан РФ и сотрудников ФСО РФ связаны с партией Навального А. и  поддерживают его соратников  в экстремистских прецедентах.

Приложение : 

3. Копия письма на имя Генерального Прокурора РФ от 11.04.2021 г. вх № ID_GP_054610., на 17-ти стр. (9-ми листах).  В письме фигурируют коррумпированные  сотрудники силовых структур РФ и граждане РФ, которые указаны в подаваемом обращении.
4. Копия списка Граждан РФ, жителей г. Москвы, которые считают проведения следственных мероприятий «о превышении  служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям руководства управления ФСО РФ по г. Москве и Московской обл. и их возможном преступном сговоре  с криминальными элементами г. Москвы, целесообразным», на  7  листах, в кол-ве 113 Граждан РФ.

С уважением                                                 С.Г. Калачев
	г. Москва
18.08.2021 г.

тел. +7 965 138-81-34
вх № 1147926
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ  ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ !

Я бывший сотрудник УД Президента РФ , УД Правительства г. Москвы и ФСБ РФ в настоящее время безработный гражданин РФ,  состоящий на учете в ЦЗН района «Беговой», г. Москвы, действую на основании Конституции РФ, довожу до Вашего сведения, что в мае 2021 г., был вынужден сняться с учета в ГКУ ЦЗН района «Дорогомилово», т.к. моим куратором в этом отделе была назначена Гаврилова Е. А. Гаврилова Е.А. пособие по безработице мне не назначила и вакансии для трудоустройства,  предоставляла без учета моего опыта работы и профессиональных навыков. 

Однако, что бы скрыть свое предвзятое отношение ко мне, она задним числом, а именно с 15.04.2021 г. оформила мне пособие по безработице не известив меня об этом. От 16.04.2021 г., в августе 2021 г., был оформлен  приказ о назначении мне пособия по безработице. В мае я оповестил ее и руководителя ГКУ ЦЗН «Дорогомилово», о том что снимаюсь с учета, поэтому 29.05.2021 г. не пришел на явку в ЦЗН. 16.08.2021 г. ведущий специалист ЦЗН Гаврилова Е.А. перечислила на мой расчетный счет пособие по безработице за период с 15.04.2021 г. по 29.04.2021 г.

Своими действиями ведущий специалист  ЦЗН Гаврилова Е.А., нанесла мне материальный и моральный ущерб. В настоящее время состою на учете в качестве безработного  в ГКУ ЦЗН г. Москвы отдела по  трудоустройству «Беговой». В связи с вышеуказанными действиями Гавриловой Е.А., пособие по безработице мне не назначено

Ведущий специалист ЦЗН Гаврилова Е.А. связана с членами ОПГ г. Москвы. Например  с Золотниковой И.Н. (нач. отдела ГКУ ЦЗН р-на «Марьино» тел. +7 499 9403215, информировала о вакансиях ЦЗН членов ОПГ, ЮВАО г. Москвы)  , с Золотниковым В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ. Утечка информации из Приемных ФСО РФ и Президента РФ), с Манухиным В. (штатный информатор ФСБ РФ и МВД РФ, связан с ФСО РФ. Возможно аттестован в МВД в 2020 г.), с подполковником ФСО РФ Семеновым А., с А.А. Орешиным (Мэрия г. Москвы. Продажа должностей). Через  Манухиных и  Золотниковых  связана со Стрекаловым А. 1968 г.р. и с Орловым И. 1969 г.р. ( члены ОПГ, о них писалось ранее. Которые связаны с Савостиным 1970 г.р., с Усольцевым А.1969 г.р. , с УД Президента РФ и с ФСБ РФ. В силовых структурах у них работают родственники, которые покрывают их противоправные действия).

Прошу Вас дать указание соответствующим службам ГУ МВД  РФ по г. Москве и Правительства г. Москвы, санкционировать проведение служебных проверок и других процессуальных мероприятий в отношении Гавриловой Е.А. и ее покровителей. Кроме этого, прошу Вас санкционировать  назначение мне пособие по безработице  с 13.08.2021 г. 

Приложение : 

1. копия справки ГКУ ЦЗН отдела трудоустройства «Беговой» г. Москвы  от 13.08.2021 г. № 2250406/21.

2. копия справки ГКУ ЦЗН отдела трудоустройства «Беговой» г. Москвы  от 17.08.2021 г. № 2290487/21.

С уважением                                                      С.Г. Калачев

	г. МОСКВА

25.10. 2021 г.

тел. +7(965) 138-81-34

вх № ID_GP_158117.
	ГЕНЕРАЛЬНОМУ ПРОКУРОРУ РФ

И.В. КРАСНОВУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева

Адрес регистрации и проживания :

109387, г. Москва, ул. Кубанская д.24, кв. 57.


УВАЖАЕМЫЙ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии со статьей УК РФ № 30 «Приготовление к преступлению и покушение на преступление», статьи УК РФ № 119 «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью»,  довожу до Вашего сведения, что 24.10.2021 г.  в 14 час 30 мин, зашел в магазин   «Пятерочка» с целью приобретения продуктов. В 16 час 35 мин. охранник магазина Каракаев А.  (который на самом деле оказался кассиром), стал угрожать мне расправой. Каракаев А.  был не в униформе , без бейджика, а так же без маски и перчаток. Камеры слежения за торговым залом магазина зафиксировали прецедент. В 14 час 39 мин. был вынужден обратиться  в   службу 102 МВД РФ. Оператор службы Романтеева  приняла вызов. Учетная карточка вызова № 111998914.  Сотрудники ППС ОМВД района «люблино», г. Москвы, на место происшествия  прибыли, в этот раз своевременно. Подействовали мои обращения в Генеральную Прокуратуру РФ. Но Каракаев А. и при сотрудниках  ППС МВД, вел себя вызывающе. В это то же время в магазине  находились сотрудники ФГБУ «АТК» УД Президента РФ, а в подсобном помещении магазина посторонние граждане РФ имеющее прямое отношение к ОПГ, г. Москвы. Объяснения  с Каракаева А.. были взяты с нарушением процессуальных норм. Подсобные помещения на наличие посторонних проверены не были. Второй сотрудник МВД, вообще отказался туда заходить. Вышеизложенный прецедент зафиксирован в ОМВД р-на «люблино» г. Москвы талоном -уведомления № 4065.

Каракаев А. связан с дружескими отношениями с членом ОПГ, ЮВАО, г. Москвы Караевым А. и Алашевым А. 1970 г.р., возможно действовал по их указу. Караев А. и Алашев А., связаны с членами ОПГ, г. Москвы, которые имеют прямое отношение к силовым структурам г. Москвы и Администрации Президента РФ, а именно : с сотрудником  ФСО РФ или Администрации Президента РФ Золотниковым В.Н., с Карасевой В.А. (неоднократно бывали у нее в квартире), с нач отдела ГКУ ЦЗН «Маврьино», г. Москвы Золотниковой И.Н. (неоднократно бывали у нее в отделе, причем заходили к ней со служебного входа), со штатным информатором ФСБ РФ Якубовым М.Х., со Стекаловыми и с Акимовым С.Ю. 1969 г.р. и др., которые указаны в обращении на имя Президента РФ  от 22.09.2021 г. вх № 1284390
 Адрес магазина «Пятерочки», в котором произошел прецедент : 

г. Москва, проспект  40 лет Октября дом № 4/2.

Прошу Вас дать указание соответствующим службам Генеральной Прокуратуры РФ и  ГУ МВД РФ по г. Москве , провести служебные проверки и другие процессуальные мероприятия по вышеизложенному прецеденту и наказать виновных. 

Приложение :  копия обращения на имя Президента РФ от 22.09.2021 г. вх № 1284390
С уважением                                                        С.Г. Калачев
	г. МОСКВА

23.12. 2021 г.

тел. +7(965) 138-81-34

вх № ОГР-421099-21
	ГЕНЕРАЛЬНОМУ ПРОКУРОРУ РФ

И.В. КРАСНОВУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева

Адрес регистрации и проживания :

109387, г. Москва, ул. Кубанская д.24, кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ИГОРЬ ВИКТОРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции  РФ, в соответствии с Федеральным Законом № 279 ФЗ от 25.12.2008 г., прошу Вас дать указание соответствующим службам ФСО РФ, ФСБ РФ и МВД РФ, провести комплексные служебные проверки и другие процессуальные мероприятия, которые должны быть направлены на выявление коррупционной составляющей сотрудников вышеуказанных ведомств, которые фигурируют в обращении на имя Президента РФ от 03.12.2021г. с  офицером ФСО РФ Старовойтовым Н. 

Капитан ФСО РФ Старовойтов Н., непосредственно связан и поддерживает дружеские отношения с заместителем начальника структурного подразделения УСБ ФСБ РФ Черновым А., с полковником УВД по ЮВАО МВД РФ по г. Москве Кусковым Е.С., с полковником ГУ МВД России по г. Москве Рыжковым А.В., с полковником ФСО РФ Сахаровым А.Г., с подполковником ФСО РФ Семеновым А., а так же с сотрудником ФСО РФ или Администрации Президента РФ. Золотниковым В.Н. ( тел. +7 495 7878744. Через него проходила утечка информации из приемной ФСО РФ и Приемной Президента РФ) и др.
Офицер  ФСО РФ Старовойтов Н., санкционировал и сам непосредственно участвовал в противоправных действиях, направленных против меня в Совете Федерации Федерального Собрания РФ в г. Москве 10.11.2021 г., которые были зафиксированы моим заявлением в  Д/Ч МВД России  по г. Москве 10.11.2021 г. и талоном-уведомления № 3657.
Вышеуказанные сотрудники силовых структур, на протяжении многих лет, санкционировали противоправные действия в отношении С.Г. Калачева и покрывали действия граждан РФ, в них участвующих.

Прошу Вас дать указание соответствующим службам Генеральной Прокуратуры РФ , ФСБ РФ и ФСО РФ , принять соответствующие меры по вышеизложенному и наказать виновных.

Приложение : .

1. копия заявления в  Д/Ч МВД России  по г. Москве от 10.11.2021 г. и талона-уведомления № 3657.

2. копия обращения на имя Президента РФ от 03.12.2021 г.  вх №  1560545
на 12-ти листах (23 стр.)

              С уважением                                                        С.Г. Калачев


[image: image1]
Капитан Росгвардии «баштанников», охранял Приемную Генеральной Прокуратуры РФ в 2021 г и в 2022 г.. Фамилия его взята в кавычки, т.к. представился он не настоящей.  Связан с ОПГ ЮВАО, г Москвы, которые указаны в данном обращении. Неоднократные нарушения при охране Приемной, а так же превышения служебных полномочий.

	г. Москва
27.05.2021 г.

тел. +7 965 138-81-34
обращение коллективное

вх № 774266
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии с федеральным законом  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г., довожу до Вашего сведения, что руководство МВД РФ и  Прокуратуры г. Москвы превысило свои служебные полномочия и не провело надлежащим образом, следственные мероприятия и служебные проверки по делу  «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим должностным обязанностям, руководством  и сотрудниками ГУ МВД РФ по г. Москве и их возможном преступном сговоре с ОПГ  г. Москвы и Московской области».

Служебные проверки и другие процессуальные мероприятия касались превышений своих служебных полномочий, сотрудниками ГУ МВД РФ по г. Москве и использования ими своего служебного положения в корыстных целях, а так же покрывание противоправных действий граждан РФ, которые с ними связаны родственными и дружескими отношениями.

Руководство ГУ МВД РФ по г. Москве (например зам начальник управления Винокуров С.А. и руководители МВД ЮВАО, г. Москвы начальник УВД по ЮВАО  Карпов С.А., полковник Архипов А.Н., полковник Кусков Е.С., подполковник Маркин С.В.), неоднократно санкционировали закрытие служебных проверок  проводимых по делу о превышениях служебных полномочий сотрудниками МВД , которые были причастны к закрытию служебных проверок, следственных мероприятий  связанных с  оказанием психологического и силового воздействия на Калачева С.Г., а так же хищениями его имущества, вторжениями в его частную жизнь и дел связанных с шантажом и вымогательством. Например : по полковнику МВД РФ Рыжкову А.В., по подполковнику Ерохину А.Н., по майору МВД РФ Бехтереву (взаимодействовали с Манухинами, с Золотниковыми, со Стрекаловыми и покрывали их противоправные действия и с сотрудниками ФСБ РФ. Например : сотрудник Управления ФСБ РФ по Москве и Московской области, например «Сергей Анатольевич» тел +7 967 0391800,  Шилин Д. 1969 г.р.).  Золотников В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ, тел +7 495  7878744, утечка информации из ФСО РФ и Приемной Президента РФ), сотрудник ФСО РФ Якубов Р.Х. (летом 2020 г. охранял Приемную Президента РФ. Связан с Акимовым С.Ю. 1969 г.р., участвовал в травле Калачева С.Г.).  Майор ФСО Бухтияров  (куратор Приемной Президента РФ. Покрывал действия связанные с утечкой информации из Приемной Президента РФ. Связан с Манухинами). Зам нач. структурного подразделения ФСО РФ Дмитриев (связан с подполковником ФСО РФ Семеновым А., с Манухинами и с Ильиным М. 1969 г.р.).  Полковник МВД РФ Кусков Е.С. связан с  зам. руков. структурного подразделения  УСБ ФСБ РФ Черновым А., который покрывал противоправные действия сотрудников ФСБ РФ связанных с криминальными элементами ЮВАО, г. Москвы, с полковником ФСО РФ Сахаровым А.Г. (связан с Карасевыми, с Манухинами, со Стрекаловым А. 1968 г.р. и покрывал их противоправные действия, направленные против меня, ст № 132 УК РФ, ст № 163 УК РФ  и ст № 272 УК РФ).
Полковник МВД РФ Рыжков А.Н и его друг подполковник ФСО РФ Семенов А., связаны с капитаном ФСО РФ Гордеевым И., который курирует охрану КПП № 2 Дома Правительства РФ (уроженец г. Саратова. Связан с членами ОПГ г. Москвы. Например с водителем ТК Россия  Сидореней Д., с капитаном Росгвардии  Баштаниковыв В., с Титовым Д. 1969 г.р. , с Вертоградовым О.А. 1969 г.р. и др.). Вероятность  того,. что он причастен к утечки информации из Приемной Председателя Правительства РФ, велика. Связан с ОПГ р-на Люблино г. Москвы  (например с Орловым И. 1969 г.р. , с Усольцевым А. 1969 г.р. и др). Полковник Рыжков А.Н., прокурор Прокуратуры г. Москвы Костюченков А. и их друг Золотников В.Н., связаны с Караевым А. и Алашевым А. 1970 г.р., которые является криминальными элементами ЮВАО, г. Москвы. и участвовали в противоправных действиях в отношении меня, видимо с санкции сотрудников силовых структур РФ. Вышеизложенное подтверждают прецеденты, которые происходили в ОМВД р-на «люблино», г. Москвы. Вышеуказанные граждане РФ участвовали в травле Калачева С.Г. на протяжении многих лет.

Кроме этого, руководство ГУ МВД РФ по г. Москве, неоднократно закрывало служебные проверки «о ненадлежащей охране спец. объектов» и не принимало надлежащих мер по устранению замечаний по охране спец. объектов, которые были написаны мною в 2019 г , в 2020 г., в 2021 г.  Виновные  были не наказаны.

Краткий перечень объектов охраняемых  ГУ МВД РФ по г. Москве, по которым мною были написаны замечания : 1. Приемная Президента РФ, 2. ФСБ РФ (охрана внешнего контура зданий), 3. Центральный Банк РФ, 4. Министерство Финансов РФ и т.д. 

Прошу Вас дать указания соответствующим службам, Контрольного Комитета Президента РФ провести процессуальные мероприятия «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям, руководства ГУ МВД РФ по г. Москве и их возможном преступном сговоре с сотрудниками Управления «М» ФСБ РФ, ФСО РФ и ОПГ  г. Москвы и Московской обл.»
Обращение написано в соответствии с письмом на имя Председателя Правительства РФ от 16.05.2021 г. вх № 1752248 , в котором фигурируют все вышеуказанные сотрудники МВД РФ, других силовых структур РФ и граждане РФ связанные с ними. Часть вышеуказанных граждан РФ и сотрудников МВД РФ связаны с партией Навального А. и  поддерживают его соратников  в экстремистских прецедентах.

Приложение : 

1.копия письма на имя Председателя Правительства РФ от 16.05.2021 г. вх №  1752248. на 19-ти стр. (10-ти листах).  В письме фигурируют коррумпированные  сотрудники силовых структур РФ и граждане РФ, которые указаны в подаваемом обращении.
2.копия списка Граждан РФ, жителей г. Москвы, которые считают проведения следственных мероприятий «о превышении  служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям руководства ГУ МВД РФ по г. Москве и их возможном преступном сговоре  с криминальными элементами г. Москвы и Московской обл.  целесообразным», на 2 листах  , в кол-ве  33 Граждан РФ.

С уважением                                               С.Г. Калачев
	г. Москва
31.05.2022 г.

тел. +7 965 138-81-34

вх № 542391
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии с федеральным законом  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 г., довожу до Вашего сведения, что часть сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, которые указаны в данном обращении, превысили свои служебные полномочия и халатно отнеслись к своим служебным обязанностям, а руководители Управления  не провели надлежащим образом, служебные проверки  «о превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям сотрудниками Управления», которые указаны в  обращении с кратким перечнем их противоправных действий.  Ниже представлен их перечень : 

1.Начальник департамента по обеспечению деятельности Приемной Президента РФ по приему граждан Сербина А.В., систематически в течении  2020 г., 2021 г. и  2022 г., покрывала не правомерные действия  своих сотрудников и халатное отношение ими к своим служебным обязанностям. Систематически превышала свои служебные полномочия. Связана с предполагаемыми членами ОПГ, г. Москвы и коррумпированными сотрудниками силовых структур РФ (например с Усольцевым А. 1969 г.р., с Золотниковым В.Н., с Акимовым С.Ю. 1969 г.р., с Манухиным В., со Стрекаловым А. 1968 г.р.,  с  Семеновым А., со Старовойтовым Н., с Кузнецовым О., с Якубовым Р.Х. и др., которые указаны в приложении к данному обращению). Некомпетентно отвечала на мои обращения. Не докладывала о коллективных обращениях, которые поддержали более 1000 граждан РФ, руководству Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций. Позволяла себе высказывания в компании своих друзей о том , что она управляет страной, т.к. докладывает  Президенту РФ об обращениях, которые  отвечают интересам ее единомышленников. Санкционировала выборочное присваивание учетных номеров обращениям граждан.  Не контролирует работу зала ожидания личного приема, информационных терминалов и экранов,  к функционированию которых практически постоянно есть претензии  у подателей обращений.
2.Зам. начальника департамента программно-технического обеспечения  Максюков А., нарушал свою должностную инструкцию и превышал свои служебные полномочия, т.к. неоднократно находился в помещении информационно-справочной службы и выполнял функциональные обязанности оператора. Информационно-справочная служба, не входит в состав департамента в котором работает Максюков А. Кроме этого Максюков А.  показал свою не компетентность в обслуживании сайта Президента РФ http://letters.kremlin.ru и своими действиями дискредитировал Администрацию Президента РФ. Не контролирует работу информационных табло зала ожидания Приемной Президента РФ. Связан с предполагаемым членом ОПГ  г Москвы Зацепиным Д.  и др.

3.консультант  Дадов Э.М., за халатное отношение к своим служебным обязанностям в 2021 г., был понижен в должности ( до этого был советником департамента) и не понятно почему не отстранен от ведения личного приема граждан. В 2021 г. и в 2022 г. показал свою некомпетентность в работе и халатное отношение к своим служебным обязанностям. По конкретным нарушениям, при исполнении служебных обязанностей Дадовым Э.М. в 2021 г. и в 2022 г., мною были написаны обращения на имя Президента РФ.
4.оператор информационно-справочной службы  Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций Зацепин Д., систематически не  выполняет свои служебные  обязанности  и превышает свои служебные полномочия. Фигурирует в списках предполагаемых членов ОПГ г. Москвы. Видимо Зацепин Д. испытывает ко мне личную неприязнь, возможно даже действовал с санкцией  сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций, которые пострадали в результате служебных проверок, проведенных на основании  моих обращений на имя Президента РФ. Связан с предполагаемыми членами ОПГ, г. Москвы (например c Карасевым В.А. 1997 г.р., с Золотниковым В.Н. и Стрекаловым А. 1968 г.р. и т.д.). Санкционировал утечку информации о подаваемых обращениях и противоправные действия в отношении меня. На время проведения служебных проверок по нему, не был отстранен от выполнения своих служебных обязанностей.

5.специалист-эксперт департамента рассмотрения жалоб и правовой работы  Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций Кухтевич С., систематически халатно  выполняет свои служебные обязанности.

В 2020 г., в 2021 г. и в 2022 г., неоднократно неправомерно закрывал служебные проверки по оператору информационно-справочной службы Зацепину Д.., по зам. нач. департамента Максюкову А.  и др. сотрудникам Управления. Опрос свидетелей им произведен не был. Связан с Зацепиным Д. и с Сербиной А.В.

Прошу Вас дать указание   Контрольному Управлению Президента РФ, провести служебное расследование «О превышении служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям, а так же их связи с ОПГ г. Москвы, сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций», которые фигурируют в данном обращении.

Приложение : 

1.  копия обращения на имя Президента РФ от 06.05.2022 г.  вх № 448737  , в котором фигурируют   сотрудники Администрации Президента РФ,  коррумпированные сотрудники силовых структур РФ и  члены ОПГ г Москвы и Московской обл. связанные с ними, на 14-ти листах (28–ми стр.)

2. копия списка Граждан РФ, жителей г. Москвы, которые считают проведения служебных проверок и других процессуальных  мероприятий «О превышении  служебных полномочий и халатном отношении к своим служебным обязанностям сотрудников Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций и их возможном преступном сговоре  с ОПГ г. Москвы», целесообразным, на 6-ти  листах. Коллективное обращение поддержало 113 Граждан РФ. 
С уважением                                                               С.Г. Калачев
	г. МОСКВА

28.06. 2022 г.

тел +7 965 1388134
обращение коллективное
вх № 661405


	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.
Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ !

Действуя на основании  Конституции РФ, довожу до Вашего сведения, что во время посещения Приемной Президента РФ в 2021 г и в первом полугодии 2022 г., мною было  выявлено нарушение гражданских прав граждан РФ подающих обращения на имя Президента РФ.

Неоднократно мною были зафиксированы прецеденты, когда граждане приехавшие из регионов, не могли попасть на личный прием к Уполномоченным лицам, потому что не были записаны на него. Однако, в эти дни были отрезки времени, когда Уполномоченными лицами принимался один гражданин РФ. напоминаю Вам, что  в Приемной Президента РФ оборудованы восемь кабинетов в которых можно вести личный прием граждан одновременно. Соответственно семь кабинетов были в это время свободны.

28.04.2022 г. в 09 час 30 мин группой граждан РФ,  был зафиксирован очередной прецедент, когда был принят один Гражданин Уполномоченным лицом, а у подъездов № 11 и №  11а в это время находилось не  мение двенадцати человек из дальних регионов РФ.

Руководитель Приемной Президента РФ Сербина А.В., халатно относится к своим служебным  обязанностям и своими действиями дискредитирует  Президента РФ, ведь в очереди у входа в Приемную находились инвалиды и пожилые люди.
Адрес Приемной Президента РФ :г. Москва, ул Ильинка дом № 23,16.


Прошу Вас дать указание соответствующим службам Администрации Президента  РФ , принять надлежащие меры  по данному коллективному обращению  и наказать виновных. 

Приложение :  копия списка граждан РФ, которые поддержали данное обращение.

С уважением                                                         С.Г. Калачев

	г. Москва 

10.08. 2022 г.

тел +7 965 138 81 34

вх № УЧ-797219
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева
Адрес регистрации и проживания :
109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.


УВАЖАЕМЫЙ  ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ !

Действуя на основании Конституции РФ и в соответствии  с федеральным законом № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений  граждан РФ» от 02.05.2006 г., довожу до Вашего сведения , что  Руководитель Приемной Президента РФ Сербина А.В., в июле и в августе 2022 г., превысила свои служебные полномочия и неоднократно руководителям Республик, краев и областей  Российской Федерации, и мне давала письменные ответы на письма в которых говорилось о нарушении ее должностной инструкции, а так же о превышении ее служебных полномочий. Кроме этого, руководители регионов Российской  Федерации адресовали свои обращения Главе Администрации Президента РФ А.Э. Вайно или Начальнику Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций М.Г. Михайловскому, а не госпоже Сербиной А.В.

Начальник департамента по обеспечению деятельности Приемной Президента РФ по приему граждан Сербина А.В., фигурируют в трех моих коллективных обращениях на имя Президента РФ, как сотрудница, которая систематически превышает служебные полномочия. 

Надлежащих мер по трем моим коллективным обращениям, которые поддержало более трехсот  Граждан РФ, принято не было. Сербина А.В., как и остальные фигуранты данных обращений, остались на прежних должностях в Администрации Президента РФ. 

Напоминаю Вам номера моих коллективных обращений :

1. коллективное обращение на имя Президента РФ от 27.02.2021 г вх № 152360

2. коллективное обращение на имя Президента РФ от 31.05.2022 г вх №542391
3. коллективное обращение на имя Президента РФ от 28.06.2022 г вх № 661405
Адрес  Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций :  г. Москва, ул Ильинка дом № 23/16.

Прошу Вас дать указание соответствующим службам Контрольного Управления Президента РФ, принять надлежащие меры по данному обращению и наказать виновных. 

Приложение :  

1. копия обращения на имя Главы Администрации Президента РФ А.Э. Вайно от Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия Б.Д. Цыренова. (как пример)

2. копии двенадцати ответов на обращения поступивших от Глав Республик, Краев и  областей Российской Федерации, которые давала Руководитель Приемной Президента РФ Сербина А.В. (как пример)

С уважением                                                                 С.Г. Калачев

	г. Москва
09.09.2022 г.

тел. +7 965 138-81-34

вх № УЧ-897048
	ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В.В. ПУТИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ  !

Действуя на основании  Конституции РФ и в соответствии с Федеральным законом "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" от 25.06.2002 N 73-ФЗ, довожу до Вашего сведения, что  Дворец Н. Дурасова , который является основным памятником  культурного наследия федерального значения, ансамбля исторической Усадьбы «Люблино», который построен по  проекту и при участии известных архитекторов XVIII-XIX веков Р.Р. Казакова и И.В. Еготова, находится в неудовлетворительном состоянии, как и другие объекты культурного наследия исторической усадьбы «Люблино». Если посмотреть на Дворец Дурасовых с высоты птичьего полета, он своими очертаниями похож на мальтийский крест.

Восстановительные реставрационные работы проводились в объектах культурного наследия усадьбы «люблино» с 2010 по 2012 г.г. и в 2015 г. Гарантийные обязательство на проведенные работы закончились, но восстановительные реставрационные работы проводились без соблюдения СНИПов, поэтому цокольная часть дворца, ступени, часть стен и окна находятся в неудовлетворительном состоянии и частично в аварийном. 

В 2019 г., в 2020 г., в 2021 г. и в 2022 г. , мною было написано ряд обращений, в том числе и на имя Президента РФ, которые остались без надлежащего внимания соответствующих структур Правительства г Москвы. Проектно-изыскательские работы по «Усадьбе Дурасовых» и по «Дворцу Дурасовых», планируется провести только в 2023-2024 гг. Соответственно восстановительные реставрационные работы на объектах культурного наследия «Усадьбы Дурасовых», могут начаться только в 2024-2025 гг. В настоящее время не принято никаких организационных мер для консервации объектов и предотвращения их дальнейшего разрушения. Напоминаю Вам, что «Дворец Дурасовых» посещают иностранные туристы и журналисты. Вероятность того, что противоправные действия руководства исторической Усадьбы «Люблино» покрывают майор  МВД Бехтерев А. (отдел по борьбе с коррупцией, организованной преступностью УВД ЮВАО ГУ МВД России по г Москве), начальник ОМВД  России р-на люблино Чувилин Н.И., начальник отдела УФСБ РФ по г Москве и Московской обл. «Сергей Анатольевич» ( тел +7 967 0391800), сотрудник УФСБ РФ по г. Москве и Московкой обл Шилин Д. 1969 г.р., начальник Управления специальных объектов «Мосгорнаследие» Курносов А.А., Заместитель директора ГКУ «Объединенной дирекции «Мосгорпарк» Круглов А.О., заместитель начальника Управления Департамента культуры города Москвы Соколов И.Д., велика. Реставрацию вышеуказанного объекта и других объектов Усадьбы «люблино», курировали от «братвы» Стрекалов А. 1967 г.р., Акимов С.Ю. 1969 г.р., как  и части корпусов «Петровского путевого дворца», в г Москве.     Вышеуказанные сотрудники силовых структур РФ, фигурируют в моем обращении на имя Президента РФ от 01.09.2022 г. вх № УЧ-873993, как предполагаемые члены ОПГ г. Москвы.

Кроме этого, начальник Управления специальных объектов «Мосгорнаследие» Курносов А.А., Заместитель директора ГКУ «Объединенной дирекции «Мосгорпарк» Круглов А.О., заместитель начальника Управления Департамента культуры города Москвы Соколов И.Д., являются сторонниками Чернышова А.И., который покрывал экономические преступления строительных компаний. Когда был первым заместителем руководителя Аппарата Мэра и Правительства Москвы, управляющим делами Мэра и Правительства Москвы. Чернышов А.И. был освобожден от занимаемых должностей 05.08.2021 г.

   Адрес объекта культурного наследия «Дворец Н. Дурасова»:

 г. Москва, ЮВАО, район «люблино»,  Усадьба «Люблино», ул. Летняя д № 1

Прошу Вас дать указание соответствующим службам Правительства г. Москвы, ФСБ РФ и МВД РФ, провести служебные проверки и другие процессуальные мероприятия, касаемые выявления нарушений в эксплуатации , а так же приемки проведенных реставрационных работ на  вышеуказанном памятнике архитектуры федерального значения начала XIX века и наказать виновных.

Приложение :

1. План-схема исторической Усадьбы «Люблино», с указанием расположения,  памятника  культурного наследия Дворца Николая Дурасова.

2. Фотографии  объекта культурного наследия федерального значения «Дворец Н. Дурасова», в кол-ве  5 шт., которые сделаны 07.09.2022 г.
3. Копия письма за подписью Заместителя директора ГКУ «Объединенной дирекции «Мосгорпарк» Круглова А.О. от 09.08.2022 г.
4. Копия письма за подписью заместителя начальника Управления Департамента культуры города Москвы Соколова И.Д. от 17.08.2022 г.
        С уважением                                                      С.Г. Калачев

	г. МОСКВА

01.11. 2022 г.

тел. +7(965) 138-81-34

вх № 227728037783
	МИНИСТРУ МВД РФ

В.А. КОЛОКОЛЬЦЕВУ
от Гражданина РФ С.Г. Калачева

Адрес регистрации и проживания :

109387, г. Москва, ул. Кубанская д.24, кв. 57.


УВАЖАЕМЫЙ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции  РФ, довожу до Вашего сведения, что 25.10.2022 г. в 18 час 05 мин, по месту своей постоянной регистрации и проживания, мною был выявлен факт незаконного подключения к моему электросчетчику. Подключение осуществил гражданин, который снимает квартиру № 62, в этом же подъезде , где проживаю  я. Инцидент зафиксирован моими фотографиями, кроме этого свидетелем по данному противоправному действию может выступить старший лейтенант ОМВД р-на «люблино» Руденко, т.к  я вызвал полицию посредством обращения в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Горева учетная карточка вызова № 13943353.

26.10.2022 г.  в 00 час 23 мин, по месту своей постоянной регистрации и проживания, мною был опять выявлен факт незаконного подключения к моему электросчетчику. Подключение осуществил гражданин, который снимает квартиру № 62, в этом же подъезде , где проживаю  я. Инцидент зафиксирован моими фотографиями, кроме этого свидетелем по данному противоправному действию может выступить старший капитан ОМВД р-на «люблино» Фролов, т.к  я вызвал полицию посредством обращения в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Агафонова учетная карточка вызова № 13945850, повторный вызов в 02 час 15 мин. Принимала оператор Вимарева учетная карточка вызова № №13946214.

26.10.2022 г.  в 20 час 21 мин, по месту своей постоянной регистрации и проживания, мною был опять выявлен факт незаконного подключения к моему электросчетчику. Подключение осуществил гражданин, который снимает квартиру № 62, в этом же подъезде , где проживаю  я. Этот же гражданин угрожал мне расправой.  Инцидент зафиксирован моими фотографиями и  вызовом полиции посредством обращения в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Чугаева учетная карточка вызова № 13951232, повторный вызов в 22 час 11 мин. Принимала оператор Кобякова учетная карточка вызова № №13951770. Сотрудники ППС ОМВД р-на «люблино» по вызову не прибыли.

Однако, 26.10.2022 г. в 22 час 35 мин.  вышеизложенные прецеденты, были мною озвучены по телефону  8 495 6949229 «Доверия МВД», сотруднику службы Корнеевой и зафиксирован  Учетной карточкой обращения № 13952166.

27.10.2022 г. в 23 час 30 мин., прецедент с связанный с хищением электроэнергии произошел очередной раз и был зафиксирован моими фотографиями и обращением в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Изак О.Ф.,  учетная карточка вызова № 13959248. Сотрудники ППС  ОМВД р-на «люблино», на вызов не приехали.

Хочу обратить Ваше внимание на то, что гражданин снимающий кв № 62, по ул Кубанской, в доме № 24, делает это без договора найма и без оформления временной регистрации, велика.

Вероятность того, что противоправные действия гражданина, проживающего в кв № 62, покрывают сотрудники ОМВД р-на «люблино». ЮВАО, г Москвы,  велика, а санкционировали и санкционируют его правонарушения граждане РФ фигурирующие в моем обращении на имя Министра МВД РФ  от 03.10.2022 г. вх № ID S1MVD6018359. Часть из них связана с гражданином РФ, сдавшему квартиру № 62 неизвестному. Вот их краткий перечень : Стрекалов А. 1968 г.р. (связан с «братвой» и с УД Президента РФ. , через него шла утечка информации из Приемной ФСБ РФ) , С.Г.Акимов С.Ю. 1969 г.р. (связан с ФСБ РФ и с ФСО РФ  через Якубовых и с УД Президента РФ через Стрекаловых), Манухин В. 1964 г.р. (штатный информатор ФСБ РФ и МВД РФ, связан с ФСО РФ), Воробьев Ю.В. (связан с Бунинами и Якубовами),  полковника ФСО РФ Сахаров А.Г., подполковника ФСО РФ Семенов А.,  Бунин А.Н. (супруг Буниной И.В., бывшая калачева.), бывшего сотрудника ФСБ РФ Бунин С.Н. (брат Бунина А.Н.), Бунин В.С. 1997 г.р. (бывший Калачев  В.С., в настоящее время офицер Российской армии), Карасева В.А. и Карасев К.А. 1997 г.р.(связаны с ФСБ РФ и ФСО РФ. Карасев К.А. 1997 г.р. с 2020 г. работает в структуре связанной с ФСО РФ), Якубов М.Х.  (штатный информатор ФСБ РФ) и Якубов Р.Х. (сотрудник ФСО РФ, в летом 2020 г. охранял Приемную Президента РФ), Золотников В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ), Золотникова И.Н. (нач. отд. ГКУ ЦЗН р-на «Марьино»), Вертоградов О.В. 1969 г.р. (уроженец г. Алексеевка, Белгородской обл., связан с капитаном Росгвардии «баштанниковым», который охранял приемную Генеральной Прокуратуры РФ), Титова Д. 1969 г.р. (уроженец г Мичуринск), Усольцев А. 1969 г.р.(проживает в р-не «люблино», уроженец г. Тольятти, связан с ОПГ ЮВАО, г Москвы), Машарин Е. (сотрудник ФГБУ Автобаза №2), Шилин Д. 1969 г.р.(сотрудник ФСБ РФ), «Сергей Анатольевич» (начальник отдела УФСБ РФ по г Москве и Московской области, тел +7 967 0391800), Алашев А. 1970 г.р. (гражданство РФ получил в г Омске, путем фиктивного брака), Караев А. (товарищ Алашева А.) и т.д.
Противоправные действия гражданина снимающего кв № 62, в отношении меня повлекли за собой увеличения оплаты счетов за электроэнергию Мосэнергосбыт не менее чем на 50 %.
Вышеизложенные прецеденты зафиксированы моим заявлением в Д/Ч ГУ МВД России по г Москве 27.10.2022 г. и  талоном-уведомления № 2913.

31.10.2022 г. в 20 час 12 мин. гражданин снимающий квартиру № 62, ломился в мою квартиру,  угрожал мне расправой и оскорблял.
Прошу Вас дать указание соответствующим службам МВД РФ, ГУ МВД России по г Москве, в том числе и УСБ МВД РФ, принять  надлежащие меры по вышеизложенному и наказать виновных. 

Приложение : фотографии подтверждающие, вышеизложенное, сделанные 25.10.2022 г. и 26.10.2022 г., в кол-ве 6-ти шт. 

              С уважением                                                     С.Г. Калачев

	г. МОСКВА

31.10.2022 г.

тел. +7 965 1388134

вх № ОГР-377797-22

	ГЕНЕРАЛЬНОМУ ПРОКУРОРУ РФ

И.В. КРАСНОВУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания : 109387, 

г. Москва,  ул. Кубанская дом № 24, кв № 57.




УВАЖАЕМЫЙ ИГОРЬ ВИКТОРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции  РФ,  в соответствии с постановлением Правительства г. Москвы от 09 ноября 1999 г. N 1018 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ САНИТАРНОГО СОДЕРЖАНИЯ ТЕРРИТОРИЙ, ОРГАНИЗАЦИИ УБОРКИ И ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЧИСТОТЫ И ПОРЯДКА В Г. МОСКВЕ», в соответствии с постановлением Правительства г. Москвы № 651-ПП  от  31 07.2021 г. «Об утверждении Норматива города Москвы "Содержание и ремонт фасадов зданий и сооружений" и санитарно-эпидемиологических правил СП 2.3.6.3668-20 “Санитарно-эпидемиологические требования к условиям деятельности торговых объектов и рынков, реализующих пищевую продукцию”, довожу до Вашего сведения, что  30.10.2022 г. во время  посещения магазина «Перекресток» в г. Москве, с целью приобретения продуктов питания, мною были замечены недостатки по уборке внешней территории и обслуживание входа в магазин «Перекресток», а так же недостатки при обслуживании фасада здания (в частности входной лестницы в  магазин). Фасад магазина грязный, решётки системы вентиляции ржавые. Внешняя электропроводка в находится в ненадлежащем состоянии. Служебные, запасные выходы и козырьки находятся в неудовлетворительном состоянии. Внешняя складская территория захламлена.

Кроме этого, мною был замечены недостатки в производстве работ по уборке  торгового зала и служебных помещений магазина  (стены, система кондиционирования). Пожарные шкафы заставлены и у них нет ключей. План эвакуации из здания магазина  не утвержден. Утвержденная инструкция пожарной безопасности отсутствует.  Вышеизложенное подтверждают  фотографии сделанные мною 30.10.2022 г., вышеуказанном магазине. Похожие прецеденты происходили весь 2021 г. и 2022 г.
В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, это достаточно серьезные нарушения санитарно-эпидемиологических правил, при эксплуатации здания продуктового магазина и прилегающей территории к нему  в г. Москве. Директор магазина «Перекресток»  и  зам директора магазина, не реагирует надлежащим образом на ранее поданные обращения,  в которых говорится о нарушениях правил эксплуатации здания продуктового  магазина и прилегающей территории к нему.

Практически во всех «Перекрестках» ЮВАО, г Москвы  наблюдаются похожие нарушения ФХД, о чем говорит приложенное обращение на имя Президента РФ.
Вероятность того, что майор  МВД Бехтерев А. (отдел по борьбе с коррупцией, организованной преступностью УВД ЮВАО ГУ МВД России по г Москве), начальник отдела Роспотребнадзора по ЮВАО Ларина Ю. и зам Префекта ЮВАО г Москвы Мотякин П.А., руководство ОМВД р-на  «Кузьминку», начальник отдела УФСБ РФ по г Москве и Московской обл. «Сергей Анатольевич» ( тел +7 967 0391800), сотрудник УФСБ РФ по г Москве и Московской обл. Шилин Д. 1969 г.р., покрывают противоправные действия директора магазина «Перекресток» и  остальных магазинов, которые находятся в данном здании, в ЮВАО, г Москвы, велика. Кроме этого, вышеуказанные граждане РФ, связаны с  коррумпированными сотрудниками силовых структур РФ, которые указаны в моем обращении на имя Генерального Прокурора РФ от 04.10.2022 г. вх № ОГР-347712-22, а так же сами фигурируют в нем и они же в здании данного магазина или на прилегающей территории к нему, провоцируют столкновения со мной или оказывают психологическое давление.
Адрес магазина «Перекресток» :  г. Москва, ул  Зеленодольская дом № 40.

Прошу Вас дать указание соответствующим службам Генеральной Прокуратуры РФ и Следственного Комитета РФ, принять соответствующие меры по вышеизложенному и наказать виновных.

Приложение : 

1. копия обращения на имя Президента РФ от 13.01.2022 г. вх № 25962
2. копия обращения на имя Президента РФ от 07.03.2022 г. вх № 223390
3. фотографии фасада и торгового зала магазина «Перекресток» в г Москве, сделанные 30.10.2022 г. в кол-ве  7-ми шт.

          С уважением                                                                С.Г. Калачев

	г. МОСКВА

11.11.2022 г.

тел. +7 965 1388134

вх № ID=3577502
	МЭРУ ГОРОДА МОСКВЫ

С С  СОБЯНИНУ

от Гражданина РФ С.Г. Калачева.

Адрес регистрации и проживания :

109387 г. Москва, ул. Кубанская д.24 кв. 57.




УВАЖАЕМЫЙ СЕРГЕЙ СЕМЕНОВИЧ  !

Действуя на основании  Конституции РФ, в соответствии с постановлением Правительства г. Москвы № 651-ПП  от  31 07.2021 г. «Об утверждении Норматива города Москвы "Содержание и ремонт фасадов зданий и сооружений» и в соответствии с Федеральным  законом "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" от 25.06.2002 N 73-ФЗ, довожу до Вашего сведения, что «Петровский путевой  дворец», который является  памятником  культурного наследия федерального значения и был построен по  проекту и при участии известного архитектора XVIII Матвея Федоровича Казакова, находится в неудовлетворительном состоянии.  Дворец  представляет собой образец русской неоготической архитектуры.. Екатерина II отдала приказ на строительство дворца в связи с успешным завершением Русско-турецкой войны 1768—1774 годов, он служил резиденцией для знатных особ после долгой дороги из Петербурга в Москву (отсюда его название — «путевой»). Под строительство были выделены пустующие земли, принадлежавшие в те времена Высокопетровскому монастырю. Дворец состоит из 13-ти корпусов.

Фасадная часть внешних корпусов дворца находятся в неудовлетворительном состоянии. Повреждена цокольная часть и прилегающая к ней тротуарная плитка. Часть  оконных отливов находятся в ненадлежащем состоянии. Местами повреждена кирпичная кладка. Обогрев системы водостоков находится в аварийном состоянии.

На крыше корпуса № 13 (в корпусе находится ресторан, СПА-центр, бассейн), смонтированы внешние модули принудительной вентиляции и кондиционирования, силовые установки. Вышеуказанные инженерные системы и модули укрыты от воздействия осадков деревянным навесом, размером с полноценный этаж. Это привело к общему изменению внешнего облика корпуса № 13 по стилистике не гармонирует с русской  неотёчной архитектурой XVIII.  Подобное архитектурное решение пролоббировал  в 2009 г. управляющим делами Мэра и Правительства Москвы. Чернышов А.И., как и монтаж лифта в самом  «Петровском» дворце (корпус № 1).

Напоминаю Вам, что в строительстве и реставрационных работах  корпусов Дворца, принимали строительные компании  связанные с ОПГ ЮВАО, г Москвы.

Вероятность того, что в подомном состоянии  корпусов «Петровского  путевого  дворца» виноваты начальник Управления специальных объектов «Мосгорнаследие» Курносов А.А., заместитель начальника Управления Департамента культуры города Москвы Соколов И.Д., а не только руководство ФХУ Мэрии г Москвы, велика. Вышеуказанные сотрудники, фигурируют в моем обращении на имя Министра МВД РФ от 02.11.2022 г. вх № ID S1MVD6202813 , как предполагаемые члены ОПГ г. Москвы и являются сторонниками Чернышова А.И., который покрывал экономические преступления строительных компаний. Когда был первым заместителем руководителя Аппарата Мэра и Правительства Москвы, управляющим делами Мэра и Правительства Москвы. Чернышов А.И. был освобожден от занимаемых должностей 05.08.2021 г.
Адрес «Петровского путевого дворца» : г. Москва, Ленинградский проспект д. 40.

Прошу Вас дать указание соответствующим службам Правительства г. Москвы и ГУ МВД России по г Москве, провести служебные проверки и другие процессуальные мероприятия, касаемые выявления нарушений в эксплуатации  и ФХД, на  вышеуказанном памятнике архитектуры федерального значения начала XVIII века и  сурово наказать виновных.

Приложение : 

1. копия генерального плана корпусов «Петровского путевого дворца»,  на 1-ом листе.

2. копия письма на имя Президента РФ вх № 241328 от 28.02.2018 г.

3. фотографии фасадной части корпусов «Петровского путевого дворца», в кол-ве 7-ми шт.  сделанные 10.11.2022 г.

С уважением                                                   С.Г. Калачев

	г. МОСКВА

23.12. 2022 г.

тел. +7(965) 138-81-34

вх  № ID_GP_384553.
	ГЕНЕРАЛЬНОМУ ПРОКУРОРУ РФ

И.В. КРАСНОВУ
от Гражданина РФ С.Г. Калачева

Адрес регистрации и проживания :

109387, г. Москва, ул. Кубанская д.24, кв. 57.


УВАЖАЕМЫЙ ИГОРЬ ВИКТОРОВИЧ  !

Действуя на основании Конституции  РФ и в соответствии со ст № 124 и со ст № 125 УПК РФ, довожу до Вашего сведения, что 25.10.2022 г. в 18 час 05 мин, по месту своей постоянной регистрации и проживания, мною был выявлен факт незаконного подключения к моему электросчетчику. Подключение осуществил гражданин, который снимает квартиру № 62, в этом же подъезде , где проживаю  я. Инцидент зафиксирован моими фотографиями, кроме этого свидетелем по данному противоправному действию может выступить старший лейтенант ОМВД р-на «люблино» Руденко, т.к  я вызвал полицию посредством обращения в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Горева учетная карточка вызова № 13943353.

26.10.2022 г.  в 00 час 23 мин, по месту своей постоянной регистрации и проживания, мною был опять выявлен факт незаконного подключения к моему электросчетчику. Подключение осуществил гражданин, который снимает квартиру № 62 у гражданина РФ Нестерович А.И., в этом же подъезде , где проживаю  я. Инцидент зафиксирован моими фотографиями, кроме этого свидетелем по данному противоправному действию может выступить старший капитан ОМВД р-на «люблино» Фролов, т.к  я вызвал полицию посредством обращения в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Агафонова учетная карточка вызова № 13945850, повторный вызов в 02 час 15 мин. Принимала оператор Вимарева учетная карточка вызова № №13946214.

26.10.2022 г.  в 20 час 21 мин, по месту своей постоянной регистрации и проживания, мною был опять выявлен факт незаконного подключения к моему электросчетчику. Подключение осуществил гражданин, который снимает квартиру № 62, в этом же подъезде , где проживаю  я. Этот же гражданин угрожал мне расправой.  Инцидент зафиксирован моими фотографиями и  вызовом полиции посредством обращения в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Чугаева учетная карточка вызова № 13951232, повторный вызов в 22 час 11 мин. Принимала оператор Кобякова учетная карточка вызова № №13951770. Сотрудники ППС ОМВД р-на «люблино» по вызову не прибыли.

Однако, 26.10.2022 г. в 22 час 35 мин.  вышеизложенные прецеденты, были мною озвучены по телефону  8 495 6949229 «Доверия МВД», сотруднику службы Корнеевой и зафиксирован  Учетной карточкой обращения № 13952166.

27.10.2022 г. в 23 час 30 мин., прецедент с связанный с хищением электроэнергии произошел очередной раз и был зафиксирован моими фотографиями и обращением в службу 102 МВД. Вызов принимала оператор Изак О.Ф.,  учетная карточка вызова № 13959248. Сотрудники ППС  ОМВД р-на «люблино», на вызов не приехали.

Хочу обратить Ваше внимание на то, что гражданин снимающий кв № 62, по ул Кубанской, в доме № 24, делал это без договора найма и без оформления временной регистрации.

Вероятность того, что противоправные действия гражданина, проживающего в кв № 62, покрывает Врио начальника  ОМВД р-на «люблино». ЮВАО, г Москвы Киркоро И.В.,  велика, а санкционировали его правонарушения граждане РФ связанные с владельцем квартиры Нестерович А.И., которые фигурирующие в моем обращении на имя Президента РФ  от 08.12.2022 г. вх № УЧ-1224916. Часть из них связана с гражданином РФ Нестерович А.И., непосредственно. Вот их краткий перечень : Стрекалов А. 1968 г.р. (связан с «братвой» и с УД Президента РФ. , через него шла утечка информации из Приемной ФСБ РФ) , С.Г.Акимов С.Ю. 1969 г.р. (связан с ФСБ РФ и с ФСО РФ  через Якубовых и с УД Президента РФ через Стрекаловых), Манухин В. 1964 г.р. (штатный информатор ФСБ РФ и МВД РФ, связан с ФСО РФ), Воробьев Ю.В. (связан с Бунинами и Якубовами),  полковник ФСО РФ Сахаров А.Г., подполковник ФСО РФ Семенов А.,  Бунин А.Н. (супруг Буниной И.В., бывшая калачева.), бывшего сотрудника ФСБ РФ Бунин С.Н. (брат Бунина А.Н.), Бунин В.С. 1997 г.р. (бывший Калачев  В.С., в настоящее время офицер Российской армии), Карасева В.А. и Карасев К.А. 1997 г.р.(связаны с ФСБ РФ и ФСО РФ. Карасев К.А. 1997 г.р. с 2020 г. работает в структуре связанной с ФСО РФ), Якубов М.Х.  (штатный информатор ФСБ РФ) и Якубов Р.Х. (сотрудник ФСО РФ, в летом 2020 г. охранял Приемную Президента РФ), Золотников В.Н. (сотрудник ФСО РФ или Администрации Президента РФ), Вертоградов О.В. 1969 г.р. (уроженец г. Алексеевка, Белгородской обл., связан с капитаном Росгвардии «баштанниковым», который охранял приемную Генеральной Прокуратуры РФ), Машарин Е. (сотрудник ФГБУ Автобаза №2), Шилин Д. 1969 г.р.(сотрудник ФСБ РФ), «Сергей Анатольевич» (начальник отдела УФСБ РФ по г Москве и Московской области, тел +7 967 0391800), Алашев А. 1970 г.р. (гражданство РФ получил в г Омске)и т.д.
Противоправные действия гражданина снимающего кв № 62, в отношении меня повлекли за собой увеличения оплаты счетов за электроэнергию Мосэнергосбыт не менее чем на 50 %..

Вышеизложенные прецеденты зафиксированы моим заявлением в Д/Ч ГУ МВД России по г Москве 27.10.2022 г. и  талоном-уведомления № 2913.
Прошу Вас дать указание соответствующим службам Генеральной Прокуратуры РФ, Правительства Москвы и АО Мосэнергосбыт, принять  надлежащие меры по вышеизложенному и сурово наказать виновных. 

Обращение написано на основании и в соответствии с  уведомлением ОМВД р-на «люблино» г Москвы от 09.11.2022 исх № 03/06-5275 и постановлением ОМВД р-на «люблино» г Москвы от 04.11.2022 г.

Приложение :  копия моего обращения в ФСБ РФ от 28.10.2022 г. 

вх №  20221028000930
              С уважением                                                     С.Г. Калачев
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